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PRESENTACIÓN

El departamento foral de Transportes, Movilidad y Turismo presenta los resultados del primer Barómetro de la Bicicleta en Bizkaia
2023. Como Diputada Foral de Movilidad, es para mí un honor dirigirme a usted para compartir los resultados del primer Barómetro
de la Bicicleta en nuestro territorio. En primer lugar, permítanme reafirmar la importancia del uso de la bicicleta como un pilar
fundamental para la sostenibilidad de nuestro territorio. En este sentido, quiero expresar el compromiso firme de la Diputación Foral
de Bizkaia en el fomento y promoción de su uso comomedio de transporte sostenible y saludable.

El objetivo de este documento es difundir el análisis del impacto de la bicicleta en la sociedad de Bizkaia. Sus resultados pueden
contribuir a la toma de decisiones en materias relacionadas con las infraestructuras y con la promoción del uso de la bicicleta de
manera habitual.

El estudio realizado ha arrojado resultados significativos que nos ofrecen una visión detallada sobre los hábitos de uso y la percepción
de la bicicleta en nuestra comunidad. Uno de los hallazgos más destacados es que un 55% de los encuestados considera que las
administraciones están fomentando el uso de la bicicleta entre mucho y bastante. Este dato refleja un reconocimiento por parte de la
ciudadanía hacia las políticas ymedidas implementadas para promover la movilidad en bicicleta.

Entre las iniciativas más valoradas para impulsar el uso de la bicicleta, se destacan la necesidad de adecuar aparcamientos en
estaciones y paradas de transporte público, la construcción de más carriles bici interurbanos y la creación de más espacios de
estacionamiento en centros públicos y privados. Estas sugerencias nos brindan una guía clara sobre las áreas en las que debemos
enfocar nuestros esfuerzos paramejorar la infraestructura ciclista en Bizkaia.

Es importante señalar que este estudio representa un hito significativo, siendo la primera vez que se realiza una evaluación tan
exhaustiva sobre los hábitos de uso de la bicicleta en nuestro territorio. Sin embargo, al carecer de datos anteriores, no podemos
comparar los resultados obtenidos en este primer Barómetro de la Bicicleta en Bizkaia. No obstante, este será un punto de referencia
para conocer los futuros usos de la bicicleta en el Territorio.

En resumen, el objetivo principal de este barómetro ha sido analizar los hábitos de uso y la percepción de la bicicleta en Bizkaia, así
como realizar una primera aproximación a la notoriedad, uso y valoración del servicio de Bizkaibizi. A través de este estudio, hemos
podido conocer más sobre los hábitos de movilidad de nuestra población y recoger las opiniones y sugerencias de los ciudadanos y
ciudadanas para seguir mejorando nuestras políticas demovilidad sostenible.

Quiero expresar mi más sincero agradecimiento a todas las personas que participaron en este estudio y contribuyeron con sus
opiniones. Sus aportaciones son fundamentales para guiar nuestras acciones futuras en materia de movilidad. Continuaremos
trabajando arduamente para promover el uso de la bicicleta ymejorar la calidad de vida de todos los habitantes de Bizkaia.

Atentamente,

SONIA PÉREZ EZQUERRA
DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y TURISMO
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OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Objetivo Principal – Barómetro de bicicletas de Bizkaia 

Analizar los hábitos de uso de la bicicleta y la percepción que tiene la ciudadanía sobre ella.

 Conocer los hábitos de uso de la población en relación con la bicicleta.

 Conocer la relación de las personas que viven en Bizkaia con la bicicleta.

 Descubrir la percepción de la ciudadanía respecto a las bicicletas.

 Analizar el papel de las Administraciones Públicas en la promoción de su uso.

Objetivos específicos
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OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Objetivo Principal – Servicio Bizkaibizi 

Objetivos específicos

 Conocer los hábitos de uso de la población en relación con la bicicleta.

 Describir la relación de los vizcaínos/as con la bicicleta.

 Investigar la percepción de la ciudadanía respecto a las bicicletas.

 Analizar el papel atribuido a las Administraciones Públicas en la promoción de su uso.

 Realizar una primera valoración del nuevo servicio Bizkaibizi.

Analizar los hábitos de uso y la percepción que tiene la ciudadanía de la bicicleta, así como realizar una primera

aproximación a la notoriedad, uso y valoración del servicio de Bizkaibizi.
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FICHA TÉCNICA 

Técnica empleada

Entrevista 

Telefónica/Online 

Realización trabajo de 
campo

Universo de Análisis

Población general del 

Territorio Histórico de Bizkaia

Octubre y 

Noviembre de 

2023

Tipo de estudio 

Cuantitativo

Detalle del Planteamiento Metodológico y justificación estadística

➢ Para el conjunto de Bizkaia:
• Se han realizado 1.005 Entrevistas, combinando Entrevistas On line y Entrevistas Telefónicas a población general de

14 a 70 años residentes en las diferentes Comarcas del Territorio Histórico de Bizkaia. El error muestral es e=+-3,1%,

para un nivel de confianza del 95,5% 2s.

➢ Para los municipios Bizkaibizi:
• Se ha realizado 551 entrevistas obtenidas Online y Telefónicas en los 9 municipios en los que se ha puesto en marcha

el servicio, lo que genera un e=+-4,1%. Esta muestra está integrada en la correspondiente al conjunto del Territorio.

Posteriormente los resultados se han ponderado atendiendo al peso poblacional real de cada comarca.
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ALGUNOS DATOS CLAVE (Datos sobre total de población)

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

Saben montar en bicicleta

Declaran saber circular correctamente 

en bicicleta

Tienen bicicleta para uso personal

Usuarios de bicicleta (independientemente 

de la frecuencia de uso)

Usuarios habituales (al menos semanalmente)

92%

13%

38%

50%

71%
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B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

❑¿SABE MONTAR EN BICICLETA? (P.1)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

SABEN MONTAR EN BICICLETA

No sabe 

montar en 

bici 

7%

0,923427237

0

0,967983097

0,882579235

0

0,925285846

0,948773779

0,951388501

0,868158645

0

0,977099043

0,883047213

0,968363538

0,977431585

0,959279581

0,963081785

0,931175721

0,918235537

1

0,922802856

0,926866502

Total  

Hombre 

Mujer 

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años 

De 40 a 54 años 

De 55 a 70 años 

Arratia-Amorebieta  

Bilbao 

Busturialdea 

Durangaldea 

Enkarterriak 

Lea Artibai 

Margen Derecha 

Margen Izquierda 

Mungialde 

Nerbión-Ibaizabal 

Meatzaldea 

TOTAL 

SEXO

EDAD 

COMARCA

% RESPUESTA AFIRMATIVA

o Más del 90% de la ciudadanía vizcaína sabe montar en

bicicleta.

Sí, sabe 

montar 

en bici 

92%
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❑¿CONSIDERA QUE SABE CIRCULAR CORRECTAMENTE EN BICICLETA? (P.2)

Base:Saben montar en bicicleta (n=928)

DOMINIO DE LA BICICLETA

Saben montar en 
bicicleta

92%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o El 77% de quienes saben montar en bicicleta, también

saben circular correctamente, mientras que un 18% sabe

montar, pero no se siente capaz de circular.

o El dato de las personas que saben circular en bicicleta

es considerablemente superior entre los hombres y las

personas de 25 a 39 años.Sí, sabe circular en 

bicicleta

Sabe montar en 

bicicleta, pero no 

circular

0,76
9800
889

0,21
7274
961

0,01
2924

15

Ns/Nc

0,71
1038
973

0,20
3153
992

0,07
3024
473

0,01
No sabe montar en 

bicicleta

Hombre Mujer 
De 14 a 24 

años                

De 25 a 39 

años 

De 40 a 54 

años 

De 55 a 70 

años 

Sí, sabe circular en bicicleta 77% 90% 64% 72% 83% 76% 75%

Sabe montar en bicicleta, pero no circular 22% 9% 34% 28% 16% 22% 24%

Ns/nc 1% 1% 2% 1% 2% 1%

TOTAL 

SEXO EDAD

% sobre el total de 

personas 

entrevistadas
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B.1.1. FRECUENCIA DE USO

❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA LA BICICLETA? (P.4)

Base::Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

2%

4%

10%

10%

8%

22%

20%

23%

1%

Todos los días

5-6 veces por semana

3-4 veces por semana

1-2 veces por semana

Solo los fines de semana

Alguna vez al mes

Menor frecuencia

Nunca o casi nunca

Ns/nc

Ciclistas 

habituales

Ciclistas 

esporádicos

No usuarios

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%
o Un 23% de quienes tienen bicicleta para uso personal,

utiliza la bicicleta al menos de 1 a 2 veces por semana,

mientras que la mitad, lo hace con menor frecuencia.
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❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA LA BICICLETA? (P.4)

Base:Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

26%

50%

24%

Usuarios/as 

habituales (al 

menos una vez por 

semana)

Usuarios/as 

esporádicos

No 

usuarios/as

0,5

0,51

0

0,54

0,47

0,51

0,5

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años 

De 55 a 70 años 

0,18

0,32

0

0,29

0,26

0,24

0,2

Hombre 

Mujer 

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años 

De 40 a 54 años 

De 55 a 70 años 

Usuarios/as 

habituales

Usuarios/as 

esporádicos

No 

usuarios/as

SEXO

EDAD 

SEXO

EDAD 

0,33

0,17

0

0,17

0,27

0,25

0,3

Hombre 

Mujer

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años 

De 40 a 54 años 

De 55 a 70 años 

SEXO

EDAD 

%Sobre el total 

de personas 

entrevistadas

13%

25%

12%

50%

Usuarios/as 

habituales

Usuarios/as 

esporádicos

No 

usuarios/as

No tiene 

bicicleta 

para uso 

personal

Sobre el total de personas entrevistadas
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❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA LA BICICLETA? (P.4)

Base: Total de personas entrevistadas (n=1.005)

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

0,111864738

0,109281311

0,250548391

0,175892754

0,149570921

0,292916541

0,154624873

0,08226022

0,088192244

0,072618733

0,238827532

Arratia-Amorebieta  

Bilbao 

Busturialdea 

Durangaldea 

Enkarterriak 

Lea Artibai 

Margen Derecha 

Margen Izquierda 

Mungialde 

Nerbión-Ibaizabal 

Meatzaldea 

0,24865948

4

0,28801506

0,13128534

0,21755719

3

0,16629078

0,19240790

8

0,20476325

7

0,26385547

0,27198914

1

0,34305414

5

0,17017609

6

Usuarios/as habituales Usuarios/as esporádicos
COMARCA

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

Sobre el total de personas entrevistadas

No utiliza la bicicleta/No tiene 

bicicleta para uso personal

0,639475777

0,602703629

0,618166269

0,596550053

0,684138299

0,524675551

0,65061187

0,66388431

0,639818615

0,594327122

0,590996372
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*No se sugerían a las personas entrevistadas las respuestas. La respuesta podría ser múltiple.

B.1.1. FRECUENCIA DE USO

❑¿POR QUÉ NO UTILIZA LA BICICLETA? (P.4A)

Base:Tienen bicicleta para uso personal, pero la utilizan con menor frecuencia o nunca (n=219)

FRENOS AL USO DE LA BICICLETA

20%

15%

11%

10%

10%

8%

7%

7%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

12%

Por falta de tiempo

Prefiere otros medios de transporte

Prefiere caminar

Por falta de costumbre/pereza

No tengo bici/está estropeada/no la tengo aquí

No me gusta/no quiero/no me interesa

Por el tráfico (hay mucho, es peligroso...)

Por los bidegorris (pocos, en malas condiciones,...)

Se cansa

Por problemas de salud

Por la orografía (cuestas...)

Dificultad para guardarla en casa

Por el clima/ llueve mucho

Tengo miedo/es peligroso/no me siento seguro

No lo necesito/no me hace falta

Hace desplazamientos largos

Mi municipio no está adaptado para las bicis

Se desplaza con niños

Poco útil/ práctica

Para las distancias que hace no la necesita

Pocos sitios para dejarlas, aparcarlas

Demasiada edad

No me gusta el servicio/funcionamiento

En mi municipio/al municipio que voy no está implantado

Otros

NÚMERO MEDIO DE 

MOTIVOS

1,48

o Quienes tienen bicicleta para uso personal y saben montar, pero la

utilizan con poca frecuencia o nunca, argumentan este reducido

uso en función de:

o La falta de tiempo y la preferencia por otros medios de transporte.

Tienen bicicleta 
para uso 

personal , pero la 
utilizan con 

menor 
frecuencia o 

nunca

23%

49%
MOTIVOS 

PERSONALES

26%
PREFIERE 

OTRAS 

ALTERNATIVAS

11%
TRÁFICO/

PELIGRO

12%
SALUD/EDAD

9%
CLIMA

11%
FALTA DE 

FACILIDADES

16%

LOGÍSTICA
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*No se sugerían a las personas entrevistadas las respuestas. La respuesta podría ser múltiple.

**Se muestran las respuestas que recogen valores mayores al 2%.

B.1.1. FRECUENCIA DE USO

❑¿POR QUÉ NO UTILIZA LA BICICLETA? (P.4A)

Base:Tienen bicicleta para uso personal, pero la utilizan con menor frecuencia o nunca (n=219)

Hombre 

(n=92)

Mujer 

(n=127)

De 14 a 24 

años (n=22)

De 25 a 39 

años (n=56)

De 40 a 54 

años (n=82)

De 55 a 70 

años (n=59)

Por falta de tiempo 20% 22% 18% 26% 25% 20% 9%

Prefiere otros medios de transporte 15% 14% 16% 31% 26% 6% 9%

Prefiere caminar 11% 11% 11% 14% 14% 12% 4%

Por falta de costumbre/pereza 10% 12% 8% 5% 6% 11% 15%

No tengo bici/está estropeada/no la tengo aquí 10% 8% 12% 6% 9% 6% 19%

No me gusta/no quiero/no me interesa 8% 9% 8% 12% 9% 5%

Por el tráfico (hay mucho, es peligroso...) 7% 5% 9% 1% 10% 14%

Por los bidegorris (pocos, en malas condiciones,...) 7% 6% 8% 6% 4% 10% 8%

No es cómoda, se cansa 6% 8% 4% 5% 1% 3% 14%

Por problemas de salud 5% 4% 6% 3% 6% 9%

Por la orografía (cuestas...) 5% 3% 7% 3% 4% 11%

Dificultad para guardarla en casa 5% 8% 3% 5% 7% 4% 4%

Por el clima/ llueve mucho 4% 4% 4% 10% 2%

Tengo miedo/es peligroso/no me siento seguro 4% 4% 4% 6% 6%

No lo necesito/no me hace falta 4% 3% 4% 1% 5% 4% 2%

Hace desplazamientos largos 3% 1% 4% 11% 3% 2%

Mi municipio no está adaptado para las bicis 2% 4% 3% 5% 1%

Se desplaza con niños 2% 2% 2% 5% 1%

Poco útil/ práctica 2% 4% 3% 1% 2%

Para las distancias que hace no la necesita 2% 0% 2% 5% 2% 2%

Otros 12% 14% 11% 16% 15% 11% 8%

Nº medio de motivos 1,48   1,50     1,46     1,34         1,61         1,39         1,50         

TOTAL 

SEXO EDAD

FRENOS AL USO DE LA BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

Tienen bicicleta 
para uso 

personal , pero la 
utilizan con 

menor 
frecuencia o 

nunca

23%
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**Se muestran las respuestas que recogen valores mayores al 2%.

*No se sugerían a las personas entrevistadas las respuestas. La respuesta podría ser múltiple.

B.1.1. FRECUENCIA DE USO

❑¿POR QUÉ NO UTILIZA LA BICICLETA? (P.4A)

Base: Tienen bicicleta para uso personal, pero la utilizan con menor frecuencia o nunca (n=219)

Arratia-

Amorebieta 

(n=11)

Bilbao 

(n=37)

Busturialdea 

(n=11)

Durangaldea 

(n=15)

Enkarterriak 

(n=12)

Lea Artibai 

(n=5)

Margen 

Derecha 

(n=33)

Margen 

Izquierda 

(n=52)

Mungialde 

(n=15)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=23)

Meatzaldea 

(n=5)

Por falta de tiempo 20% 48% 17% 8% 24% 57% 16% 14% 31% 13% 57%

Prefiere otros medios de transporte 15% 23% 17% 6% 8% 19% 13% 27% 8% 6% 22% 18%

Prefiere caminar 11% 14% 14% 10% 16% 16% 14% 8% 6% 9%

Por falta de costumbre/pereza 10% 13% 13% 7% 14% 11% 14% 9% 9% 12%

No tengo bici/está estropeada/no la tengo aquí 10% 8% 15% 12% 4% 12% 15% 5%

No me gusta/no quiero/no me interesa 8% 5% 19% 8% 10% 7% 6% 20%

Por el tráfico (hay mucho, es peligroso...) 7% 6% 12% 4% 36% 3% 9% 19% 9%

Por los bidegorris (pocos, en malas condiciones,...) 7% 10% 19% 3% 5% 12% 25%

No es cómoda, se cansa 6% 12% 8% 11% 7% 9% 10% 3%

Por problemas de salud 5% 6% 3% 14% 4% 7% 7% 6% 3%

Por la orografía (cuestas...) 5% 5% 20% 4% 6% 4% 11% 5%

Dificultad para guardarla en casa 5% 11% 6% 6%

Por el clima/ llueve mucho 4% 2% 12% 9% 5%

Tengo miedo/es peligroso/no me siento seguro 4% 5% 2% 5% 5% 5%

No lo necesito/no me hace falta 4% 3% 10% 4% 36% 6% 1% 7%

Hace desplazamientos largos 3% 2% 8% 10% 1%

Mi municipio no está adaptado para las bicis 2% 6% 3% 8% 7%

Se desplaza con niños 2% 5% 3% 18%

Poco útil/ práctica 2% 19% 2% 5%

Para las distancias que hace no la necesita 2% 5% 5% 3%

Otros 12% 6% 11% 15% 50% 19% 16% 23%

Nº medio de motivos 1,48   1,24      1,50     1,53      1,42        1,40      1,50     1,51     1,51     1,26     1,62     1,18      

TOTAL 

COMARCA

FRENOS AL USO DE LA BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

Tienen bicicleta 
para uso 

personal , pero la 
utilizan con 

menor 
frecuencia o 

nunca

23%
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❑¿PODRÍA DECIRME CUÁNTAS BICICLETAS HAY EN SU CASA? (P.5)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

PRESENCIA DE BICICLETAS EN EL HOGAR

21%

22%

12%

7%

3%

5%

30%

Una

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis o más

Ninguna

0,69353094

9
0

0,70205229

10,68571873

8
0

0,64370070

60,69191474

50,75122524

10,64775432

2
0

0,86164878

50,57735232

20,84620629

50,82446581

90,80650602

6
0,84818851

0,69870369

1
0,6220807

0,93385606

40,80781214

50,71843631

8

Total  

Hombre 

Mujer 

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años 

De 40 a 54 años 

De 55 a 70 años 

Arratia-Amorebieta  

Bilbao 

Busturialdea 

Durangaldea 

Enkarterriak 

Lea Artibai 

Margen Derecha 

Margen Izquierda

Mungialde 

Nerbión-Ibaizabal 

Meatzaldea 

TOTAL 
SEXO

EDAD 

COMARCA

% DISPONEN DE ALGUNA 

BICICLETA

69%

N.º MEDIO DE 

BICICLETAS HOGAR

2,6

2,55
9746
3430
2,73
8815
955

2,39
1668
164

0
2,15
2137
901
2,23
3504
304

3,03
6259
782

2,38
9212
355

0
2,98
4577
659

2,04
1457
591

3,09
4926
189
3,09
3233
485
3,23
7518
961
3,35
8468
279

2,53
2337
19

2,20
2347
075
2,67
8353
93
2,90
3274
708
3,20
9990
543

N.º MEDIO DE 

BICICLETAS

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o Observamos una alta disponibilidad de bicicletas en los hogares

vizcaínos/as.

o El 69% dispone de al menos una bicicleta. Si bien, se registra una media

de algo más de dos bicicletas por hogar.
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B.1.2. DISPONIBILIDAD DE BICICLETA

❑HABITUALMENTE, ¿DÓNDE GUARDA ESAS BICICLETAS? (P.6)

Base:Tienen alguna bicicleta en casa (n=724)

LUGAR EN EL QUE GUARDAN LAS BICICLETAS

57%

16%

14%

6%

5%

4%

2%

1%

2%

En el desván/trastero

Dentro del piso (en alguna habitación)

En un parking de coche

En el garaje

En el balcón

En el portal / a la entrada

En la lonja/txoko

En la casa del pueblo/de verano

Otras 

o La mayor parte (57%) de quienes tienen alguna bicicleta, la guardan

principalmente en el desván/trastero.

o Otro 21% la guarda en el interior de su vivienda, dentro del piso (16%)

o en el balcón (5%).

Hombre 

(n=344)

Mujer 

(n=380)

De 14 a 24 

años (n=65)

De 25 a 39 

años (n=152)

De 40 a 54 

años  (n=278)

De 55 a 70 

años (n=229)

En el desván/trastero 57% 61% 53% 54% 49% 63% 57%

Dentro del piso (en alguna habitación) 16% 17% 16% 5% 25% 16% 13%

En un parking de coche 14% 13% 14% 14% 13% 11% 17%

En el garaje 6% 7% 6% 1% 6% 7% 9%

En el balcón 5% 5% 5% 7% 8% 4% 3%

En el portal / a la entrada 4% 3% 6% 16% 4% 4% 1%

En la lonja/txoko 2% 2% 2% 3% 3% 2%

En la casa del pueblo/de verano 1% 1% 2% 1% 2% 2%

Otras 2% 2% 2% 8% 1% 1% 2%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta 

(n=44)

Bilbao 

(n=121)

Busturialdea 

(n=40)

Durangaldea 

(n=65)

Enkarterriak 

(n=40)

Lea Artibai 

(n=43)

Margen 

Derecha 

(n=101)

Margen 

Izquierda 

(n=125)

Mungialde 

(n=46)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=73)

Meatzaldea 

(n=26)

En el desván/trastero 57% 70% 54% 38% 56% 51% 40% 61% 60% 68% 61% 51%

Dentro del piso (en alguna habitación) 16% 9% 26% 16% 10% 7% 20% 10% 15% 7% 15% 17%

En un parking de coche 14% 8% 8% 28% 12% 25% 23% 12% 15% 13% 14% 27%

En el garaje 6% 11% 2% 20% 17% 8% 12% 6% 1% 12% 6% 8%

En el balcón 5% 9% 2% 7% 5% 4% 4% 5%

En el portal / a la entrada 4% 1% 5% 6% 6% 1% 7% 6% 4% 4% 1% 13%

En la lonja/txoko 2% 7% 2% 2% 11% 4% 6% 1% 2% 5%

En la casa del pueblo/de verano 1% 4% 1% 1% 2%

Otras 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1%

TOTAL 

COMARCA

Tienen alguna 
bicicleta en casa

69%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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❑¿ACTUALMENTE TIENE BICICLETA PARA USO PERSONAL? (P.3)

Base:Saben montar en bicicleta (n=928)

BICICLETA PARA USO PERSONAL

No 

46%

Sí 

54%

0,53634159

0

0,605021044

0,467284719

0

0,528702215

0,531359561

0,572129664

0,499284767

0

0,641627534

0,397589182

0,61576625

0,687430531

0,562182828

0,73816299

0,531983811

0,497679733

0,721641014

0,68546898

0,612770677

Total 

Hombre 

Mujer 

De 14 a 24 años 

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años 

Arratia-Amorebieta

Bilbao 

Busturialdea 

Durangaldea

Enkarterriak 

Lea Artibai 

Margen Derecha

Margen Izquierda 

Mungialde 

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea 

TOTAL 
SEXO

EDAD 

COMARCA

% RESPUESTA AFIRMATIVA

Saben montar en 
bicicleta

92%

* %Sobre el total de personas entrevistadas.

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o Prácticamente la mitad de los que saben montar en bicicleta, no disponen de

bicicleta para uso personal.

50%

% sobre el total de 

personas 

entrevistadas
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TIPO DE BICICLETA
❑VD NOS HA DICHO AL PRINCIPIO, QUE TENÍA BICICLETA PARA USO PERSONAL, ¿ESTA BICICLETA ES 

MECÁNICA O ELÉCTRICA? (P.7)

Base:Tienen bicicleta para uso personal. (n=517)

Mecánica 

Eléctrica 

De los dos tipos

0,93
1425
997

0,02
4963
616

0,04
3610
387

Bicicleta mecánica

Bicicleta eléctrica

2%

1%

47%

%Sobre el total 

de personas 

entrevistadas

❑¿UTILIZA LA BICICLETA MECÁNICA COMO MEDIO DE TRANSPORTE, POR OCIO O DEPORTE? (P.7A)
Base:Tienen bicicleta MECÁNICA para uso personal. (n=501)

❑¿UTILIZA LA BICICLETA ELÉCTRICA COMO MEDIO DE TRANSPORTE, POR OCIO O DEPORTE? (P.7B)
Base:Tienen bicicleta ELÉCTRICA para uso personal. (n=41)

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%

TIPOLOGÍA DE USO DE LA BICICLETA

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o Destacan las bicicletas mecánicas entre quienes tienen bicicleta para uso personal, siendo utilizadas mayoritariamente para ocio. Así mismo, el

reducido porcentaje que dispone de bicicleta eléctrica no tiene un uso claramente definido.

19%

67%

33%

5%

0%

0,517307256

0,466348405

0,414290076

0

0

Como medio de transporte

Ocio

Deporte

Ns/nc
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B.1.2. DISPONIBILIDAD DE BICICLETA

❑¿QUÉ TIPO/S DE BICICLETA/S TIENE? (P.8)

Base:Tienen bicicleta para uso personal. (n=517)

TIPO DE BICICLETA

70%

36%

22%

6%

4%

1%

1%

4%

Mountain-Bike (btt)

De ciudad / de paseo

De carretera / de corredor

Híbrida

Plegable

Gravel

De carga / familiar

Otros tipos

o La bicicleta de montaña es el tipo de bicicleta con mayor presencia en Bizkaia, destacando, la Mountain-Bike.

71%

46%

22%

BICICLETAS URBANAS

BICICLETAS DE CARRETERA 

BICICLETAS DE MONTAÑA 
0,79

0,63

0,69

0,91

0,96

0,64

0,57

0,6

0,76

0,77

0,81

0,27

0,51

0,42

0,38

0,34

0,58

0,63

0,51

0,41

0,36

0,32

0,23

0,11

0,43

0,36

0,37

0,28

0,24

0,1

0,31

0,18

0,45

Arratia-Amorebieta  

Bilbao 

Busturialdea 

Durangaldea 

Enkarterriak 

Lea Artibai 

Margen Derecha 

Margen Izquierda 

Mungialde 

Nerbión-Ibaizabal 

Meatzaldea 

COMARCA

* %Sobre el total de personas entrevistadas.

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%
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❑¿QUÉ TIPO/S DE BICICLETA/S TIENE? (P.8)

Base:Tienen bicicleta para uso personal. (n=517)

TIPO DE BICICLETA

70%

36%

22%

6%

4%

1%

1%

4%

Mountain-Bike (btt)

De ciudad / de paseo

De carretera / de corredor

Híbrida

Plegable

Gravel

De carga / familiar

Otros tipos

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%

71%

22%

47%

Bicicletas de 

montaña

Bicicletas de 

carretera

Bicicletas 

urbanas

36%

11%24%

50%
Bicicletas de 

montaña

Bicicletas de 

carretera
Bicicletas 

urbanas

No tiene 

bicicleta 

para uso 

personal
%Sobre el total 

de personas 

entrevistadas

35%

18%

11%

3%

2%

1%

0%

2%

Mountain-Bike (btt)

De ciudad / de paseo

De carretera / de corredor

Híbrida

Plegable

Gravel

De carga / familiar

Otros tipos

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA
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❑¿UTILIZA LA BICICLETA PARA …? (P.9)

Base:Usuarios/as habituales o esporádicas de bicicleta (n=397)* Un 5% entre el total de las personas entrevistadas

** Un 0,38% entre el total de las personas entrevistadas

UTILIZACIÓN DE LA BICICLETA

59%

49%

20%

13%

1%

Pasear

Hacer deporte

Otros desplazamientos cotidianos

*Ir al trabajo

**Ir al centro de estudios

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o La ciudadanía vizcaína usuaria de bicicleta la utiliza principalmente para pasear y

hacer deporte.

o El uso de la bicicleta para pasear es mayor entre las mujeres, y para hacer

deporte, entre los hombres.

Hombre Mujer 
De 14 a 24 

años 

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años 

Ir al trabajo 13% 15% 10% 9% 21% 13% 6%

Ir al centro de estudios 1% 2% 9%

Pasear 59% 54% 68% 36% 56% 63% 66%

Hacer deporte 49% 59% 33% 58% 51% 51% 41%

Otros desplazamientos cotidianos 20% 22% 17% 22% 27% 21% 13%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta 
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai 

Margen 

Derecha 

Margen 

Izquierda 
Mungialde 

Nerbión-

Ibaizabal 
Meatzaldea 

Ir al trabajo 13% 7% 13% 17% 22% 9% 14% 25% 7% 3% 9% 5%

Ir al centro de estudios 1% 5% 6% 4%

Pasear 59% 32% 86% 23% 44% 68% 38% 55% 62% 49% 56% 65%

Hacer deporte 49% 71% 31% 68% 58% 70% 49% 56% 38% 40% 59% 74%

Otros desplazamientos cotidianos 20% 10% 11% 32% 33% 23% 49% 22% 15% 28% 18% 19%

TOTAL 

COMARCA
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❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA LA BICICLETA PARA …? (P.10/P.18/P.26)

Nota: No analizaremos las preguntas relacionadas con los desplazamientos al centro de estudios debido a la reducida 

base muestral de las personas que estudian.

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

16%

67%

2%

33%

9%

14%

27%

24%

28%

19%

0%

50%

0,041427528

0

0,061172644

* Ir al trabajo

** Ir al centro de estudios

Otros desplazamientos cotidianos

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

Menor frecuencia

Ns/nc

76%

16%

50%

78%

46%

24%

Utilizan alguna/s veces al mes o con menor frecuencia la bicicleta para ir a trabajar.

Utilizan diariamente o semanalmente la bicicleta para ir a trabajar.

B.1.3. HÁBITOS DE USO
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UTILIZACIÓN DE LA BICICLETA PARA IR AL TRABAJO

16% 33% 27% 19% 0,041427528Ir al trabajo

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

50%

48%

20%

16%

8%

7%

Coche privado

Metro

Se desplazaba a pie

Autobús

Moto

Transporte público

Transporte privado 55%

28%

❑PARA IR AL TRABAJO, ¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZABA ANTES DE USAR BICICLETA? (P.11*)

Base:Personas usuarias que usan su bicicleta diariamente o semanalmente para ir a trabajar (n=25)*Bases muestrales reducidas, por lo que los datos deben ser interpretados con máxima cautela.

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

o Quienes acuden a trabajar en bicicleta anteriormente usaban el transporte privado,

principalmente el coche para desplazarse al trabajo.

o Un 28% hacía uso del transporte público, sobre todo, el metro.
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KILÓMETROS RECORRIDOS EN BICICLETA PARA IR AL TRABAJO

16% 33% 27% 19% 0,041427528Ir al trabajo

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

50%

17%

51%

20%

13%

Menos de 2 km

De 2 a 5 km

De 5 a 8 km

Más de 8 km

❑¿CUÁNTOS KILÓMETROS HACE EN BICICLETA PARA IR AL TRABAJO? (P.12)

Base:Personas que trabajan y utilizan su bicicleta diariamente o semanalmente para ir a trabajar (n=25)

B.1.3. HÁBITOS DE USO

No 

33%

Sí 

67%

❑¿REALIZA EL TRAYECTO DENTRO DEL MUNICIPIO? (P.13)

Base:Personas que trabajan y utilizan su bicicleta diariamente o semanalmente para ir a trabajar (n=25)
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❑¿COMBINA EL TRAYECTO EN BICI CON EL TRANSPORTE PÚBLICO? (P.14)

Base: Personas que trabajan y utilizan su bicicleta diariamente o semanalmente para ir a trabajar (n=25)

COMBINACIÓN DE LA BICI Y EL TRANSPORTE PÚBLICO PARA IR A TRABAJAR

No 

80%

Sí 

20%

Lo sube a bordo del 

transporte que coge

La deja en la estación 

del transporte público 

que utiliza

0,25
1363
534

0,74
8636
466

❑¿QUÉ HACE CON LA BICICLETA EN ESTOS CASOS? (P.15)

Base:Personas que trabajan y utilizan su bicicleta diariamente o semanalmente y que combinan la bici con el transporte público (n=5)

**Bases muestrales reducidas, por lo que los datos deben ser interpretados con máxima cautela.

16% 33% 27% 19% 0,041427528Ir al trabajo

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

50%*

B.1.3. HÁBITOS DE USO

o Del 20% de los vizcaínos/as que combina el trayecto en bici con el

transporte público, el 75% la deja en la estación.
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❑¿HA USADO ALGUNA VEZ LA BICICLETA PARA IR AL TRABAJO? (P.16)

Base:Personas que trabajan y utilizan su bicicleta alguna vez al mes o con menor frecuencia para ir a trabajar (n=21)

EL USO DE LA BICICLETA EN ALGUNA OCASIÓN

No 

5%

Sí 

95%

41%

32%

13%

11%

3%

Coche privado

Metro

A pie

Autobús

Moto

❑¿QUÉ TRANSPORTE UTILIZA AHORA PARA IR AL TRABAJO? (P.17)

Base:Personas que alguna vez han utilizado su bicicleta para ir al trabajo (n=20)

Transporte público

Transporte privado 44%

43%

16% 33% 27% 19% 0,041427528Ir al trabajo

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

46%*

B.1.3. HÁBITOS DE USO

o Los vizcaínos/as que alguna vez han usado la bicicleta, pero que ahora la utilizan alguna vez al mes o con menor frecuencia para ir a trabajar,

ahora usan principalmente el coche y el metro.
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❑PARA LOS DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS ¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZABA ANTES DE USAR LA BICICLETA? (P.27)*

Base:Personas usuarias que utilizan diariamente o semanalmente su bicicleta para desplazamientos cotidianos (n=32)

35%

22%

20%

9%

6%

5%

3%

Coche privado

Se desplazaba a pie

Metro

Autobús

Siempre ha ido en bicicleta

Moto

Patinete eléctrico

Transporte público

Transporte privado 49%

29%

2% 14% 28% 50% 0,061172644Otros desplazamientos cotidianos

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

16%

UTILIZACIÓN DE LA BICICLETA PARA OTROS DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS

B.1. LA BICICLETA EN BIZKAIA

*Bases muestrales reducidas, por lo que los datos deben ser interpretados con máxima cautela.

o Antes de usar la bicicleta diariamente o semanalmente para

sus desplazamientos cotidianos, se hacía un mayor uso del

transporte privado, principalmente del coche.

o Del transporte público, el que más utilizaban era el metro.
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❑¿CUÁNTOS KILÓMETROS HACE EN BICICLETA PARA ESTOS DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS? (P.28)

Base:Personas que utilizan diariamente o semanalmente su bicicleta para desplazamientos cotidianos (n=68)

8%

47%

23%

21%

2%

Menos de 2 km

De 2 a 5 km

De 5 a 8 km

Más de 8 km

Ns/nc

KILOMETROS RECORRIDOS EN BICICLETA PARA DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS

2% 14% 28% 50% 0,061172644Otros desplazamientos cotidianos

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

16%

B.1.3. HÁBITOS DE USO

No 

20%

Sí 

80%

❑¿REALIZA EL TRAYECTO DENTRO DEL MUNICIPIO? (P.29)

Base:Personas que utilizan diariamente o semanalmente su bicicleta para desplazamientos cotidianos (n=68)
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❑¿COMBINA EL TRAYECTO EN BICI CON EL TRANSPORTE PÚBLICO? (P.30)

Base:Personas que utilizan diariamente o semanalmente su bicicleta para desplazamientos cotidianos (n=68)

COMBINACIÓN DE LA BICI Y EL TRANSPORTE PÚBLICO PARA DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS

Lo sube a bordo del 

transporte que coge

❑¿QUÉ HACE CON LA BICICLETA EN ESTOS CASOS? (P.31)

Base:Personas que combinan la bici con el transporte público para desplazamientos cotidianos (n=11)

**Bases muestrales reducidas, por lo que los datos deben ser interpretados con máxima cautela.

No 

80%

Sí 

20%

0,67
5181
185

0,32
4818
815

2% 14% 28% 50% 0,061172644Otros desplazamientos cotidianos

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

16%

B.1.3. HÁBITOS DE USO

La deja en la estación 

del transporte público 

que utiliza

o Dos tercios de aquellas personas que combinan el trayecto en

bicicleta con el transporte público, la sube a bordo del

transporte que coge.
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❑¿HA USADO ALGUNA VEZ LA BICICLETA DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS? (P.32)

Base:Personas que utilizan su bicicleta alguna vez al mes o con menor frecuencia para desplazamientos cotidianos (n=302) 

EL USO DE LA BICICLETA EN ALGUNA OCASIÓN
❑¿QUÉ TRANSPORTE UTILIZA AHORA PARA DESPLAZAMIENTOS COTIDIANOS? (P.33)
Base:Personas usuarias que utilizan con poca frecuencia su bicicleta para desplazamientos cotidianos, que han utilizado alguna vezla 

bicicleta. (n=121)

Transporte público

Transporte privado 40%

45%

No 

54%

Sí 

45%

Ns/Nc

1%

37%

26%

16%

13%

3%

3%

1%

1%

Coche privado

Metro

Autobús

A pie

Moto

Tren

Teletrabaja

Otros 

2% 14% 28% 50% 0,061172644Otros desplazamientos cotidianos

Diariamente

Semanalmente

Alguna/s veces al mes

78%

B.1.3. HÁBITOS DE USO

o Las personas que alguna vez han usado la bicicleta ahora usan tanto el transporte público como el privado, destacando el coche y el metro.
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B. – RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN

B.1. La bicicleta en Bizkaia

B.2. La imagen de la bicicleta

B.3. La bicicleta en la ciudad

B.4. Las políticas sobre la bicicleta

B.5. Bizkaibizi
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B.2. IMAGEN DE LA BICICLETA

❑DE LAS SIGUIENTES PALABRAS, ¿CUÁL RELACIONA MÁS CON IR EN BICI? ¿Y LA SEGUNDA? (P.39)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

LA BICICLETA SE VINCULA A:

0,303177954

0,245803458

0,182171841

0,150276592

0,110958236

49%Deporte

Salud

Movilidad

Ocio

Medio ambiente

EN FUNCIÓN DEL USO DE LA BICICLETA:

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

o La bicicleta se asocia principalmente al deporte y la salud. Si

bien, se relaciona, aunque en menor medida con, la movilidad,

el ocio y el medio ambiente.

o Así mismo, observamos cómo los usuarios de bicicleta asocian

más su uso con la salud, y los no usuarios, con el deporte.

Primera mención

Primera + segunda mención

42%

52%

30%

33%

40%

0,535043121

0,390789717

0,411133314

0,301211133

0,32073754

Deporte

Salud

Movilidad

Medio ambiente

Ocio

Usuarios

No usuarios

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Salud 44% 43% 45% 46% 42% 43% 47%

Deporte 49% 53% 47% 58% 52% 48% 46%

Medio ambiente 31% 25% 36% 35% 32% 30% 29%

Movilidad 36% 38% 35% 43% 43% 33% 33%

Ocio 35% 38% 33% 17% 29% 42% 40%

TOTAL 

SEXO EDAD
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B.3. IMAGEN DE LA BICICLETA

❑DE LAS SIGUIENTES PALABRAS, ¿CUÁL RELACIONA MÁS CON IR EN BICI? ¿Y LA SEGUNDA? (P.39)

Base:Total de personas entrevistadas.. (n=1005)

ATRIBUTOS DE LA BICICLETA

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Salud 44% 43% 45% 46% 42% 43% 47%

Deporte 49% 53% 47% 58% 52% 48% 46%

Medio ambiente 31% 25% 36% 35% 32% 30% 29%

Movilidad 36% 38% 35% 43% 43% 33% 33%

Ocio 35% 38% 33% 17% 29% 42% 40%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Salud 44% 58% 42% 58% 50% 66% 73% 38% 34% 44% 45% 68%

Deporte 49% 47% 49% 61% 41% 46% 31% 54% 52% 56% 47% 39%

Medio ambiente 31% 33% 39% 24% 30% 31% 34% 22% 25% 27% 32% 41%

Movilidad 36% 30% 37% 30% 37% 30% 37% 40% 40% 41% 34% 21%

Ocio 35% 32% 29% 27% 39% 27% 25% 43% 44% 27% 41% 32%

TOTAL 

COMARCA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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❑¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE LE PARECE MÁS RÁPIDO EN SU MUNICIPIO? (P.43)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

MEDIO DE TRANSPORTE MÁS RÁPIDO

B.2. IMAGEN DE LA BICICLETA

o De forma conjunta, el transporte privado es considerado el más rápido, aunque individualmente, el metro es el que más votos recoge.

o El transporte público se considera el más rápido por parte de los No usuarios de bicicleta.

30%

24%

18%

10%

8%

3%

3%

2%

1%

Metro

Caminar

Coche

Moto

Bicicleta

Patinete eléctrico

Autobús

Tren

Ns/nc

24%

22%

18%

12%

17%

1%

3%

1%

2%

0,331995004

0,252421768

0,180771997

0,093536898

0,029283319

0,038408915

0,025063

0,031159712

0,010030482

Metro

Caminar

Coche

Moto

Bicicleta

Patinete eléctrico

Autobús

Tren

Ns/nc

Usuarios

No usuarios

EN FUNCIÓN DEL USO DE LA BICICLETA

Transporte público

Transporte privado 39%

35%

47%

28%

34 %

39 %

USUARIOS DE 
BICICLETA

NO USUARIOS 

DE BICICLETA
TOTAL DE 

ENTREVISTADOS
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B.4. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

❑¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE LE PARECE MÁS RÁPIDO EN SU MUNICIPIO? (P.43)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

MEDIO DE TRANSPORTE MÁS RÁPIDO

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Metro 30% 25% 34% 17% 30% 30% 35%

Caminar 24% 21% 27% 16% 26% 24% 25%

Coche 18% 17% 18% 24% 16% 17% 18%

Moto 10% 15% 6% 12% 15% 8% 9%

Bicicleta 8% 12% 4% 8% 6% 12% 5%

Patinete eléctrico 3% 3% 3% 8% 2% 3% 1%

Autobús 3% 2% 3% 6% 1% 3% 3%

Tren 2% 2% 3% 6% 2% 1% 2%

Ns/nc 1% 2% 1% 2% 1% 1%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta 

(n=51)

Bilbao 

(n=203)

Busturialdea 

(n=49)

Durangaldea 

(n=80)

Enkarterriak 

(n=51)

Lea Artibai 

(n=49)

Margen 

Derecha 

(n=146)

Margen 

Izquierda 

(n=202)

Mungialde 

(n=49)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=91)

Meatzaldea 

(n=34)

Metro 30% 4% 55% 3% 1% 3% 3% 32% 29% 9% 21% 6%

Caminar 24% 29% 12% 41% 37% 30% 21% 16% 36% 24% 32% 13%

Coche 18% 45% 6% 25% 24% 47% 32% 20% 13% 28% 21% 43%

Moto 10% 10% 13% 4% 8% 14% 14% 10% 21% 9% 7%

Bicicleta 8% 15% 4% 17% 23% 8% 26% 12% 2% 7% 5% 15%

Patinete eléctrico 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 3%

Autobús 3% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 4% 5%

Tren 2% 2% 0% 1% 9% 3% 4% 5% 7%

Ns/nc 1% 3% 1% 1% 1% 2%

TOTAL 

COMARCA

NOTA: Destacamos en negrita aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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B. – RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN

B.1. La bicicleta en Bizkaia

B.2. La imagen de la bicicleta

B.3. La bicicleta en la ciudad

B.4. Las políticas sobre la bicicleta

B.5. Bizkaibizi
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B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

❑¿CONSIDERA QUE SU MUNICIPIO ES AMABLE/SEGURO PARA LA BICICLETA? (P.40)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)
PERCEPCIÓN DE AMABILIDAD/SEGURIDAD

No 

42%

Ns/Nc

6%

o Aunque la mitad de las personas entrevistadas considera que su

municipio es amable y seguro para circular en bicicleta, hay una

gran parte (42%) que opina lo contrario.

o Por edad observamos que, a mayor edad, mayor es la percepción

del riesgo que tiene de su municipio para la bicicleta.

o Por comarca, los residentes en las comarcas de mayor población

consideran en menor medida que el resto que su municipio es

amable y seguro para la bicicleta.

Sí    

52%

0,730730

7130,540468

278
0,443705

12
0,608252

654
0,774128

209
0,651633

074
0,703047

977
0,312994

382
0,576681

685
0,426428

0080,574428

943

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

57%

50%

49%

Ciclistas
habituales

Ciclistas
esporádicos

No utilizan
la bicicleta

0,52337

2655
0

0,50928

5802
0,53628

7226

0

0,68023

489
0,55855

3621
0,47876

11590,48362

0419

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

TOTAL 

SEXO

EDAD 

COMARCA 

USO DE  BICICLETA 
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❑¿POR QUÉ NO LO CONSIDERA AMABLE/SEGURO PARA LA BICICLETA? (P.40A)

Base:Personas que no consideran amable ni seguro su municipio para la bicicleta (n=420)

73%

51%

41%

37%

28%

28%

20%

16%

4%

Faltan vías ciclistas / vías mal diseñadas

Exceso de tráfico motorizado

Municipio no adaptado

La orografía del municipio

Falta de respeto a los ciclistas

Falta cultura ciclista

Falta de aparcamiento

Riesgo de robos

Otros

80%

45%

44%

43%

32%

29%

22%

19%

4%

0,67599621

0,553131592

0,395100078

0,334996047

0,250155643

0,268756418

0,18892744

0,143566819

0,038440939

Faltan vías ciclistas / vías mal 
diseñadas

Exceso de tráfico motorizado

Municipio no adaptado

La orografía del municipio

Falta de respeto a los ciclistas

Falta cultura ciclista

Falta de aparcamiento

Riesgo de robos

Otros

Usuarios

No usuarios

USUARIOS DE BICICLETA

PERCEPCIÓN DE AMABILIDAD/SEGURIDAD

Nº MEDIO DE MOTIVOS

2,97

Nº MEDIO DE 
MOTIVOS 

3,18 2,85

Usuarios de 

bicicleta que no 

consideran 

amable ni seguro 

su municipio

17%

NO usuarios de 

bicicleta que no 

consideran 

amable ni seguro 

su municipio

25%

No consideran 
amable ni seguro 

su municipio

42%

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Destaca la falta de vías ciclistas o su mal diseño entre los diferentes motivos de las

personas que no consideran su municipio amable ni seguro. Dato que despunta

entre los usuarios de bicicleta, en cambio, para los que no son usuarios, el exceso de

tráfico motorizado tiene mucho más peso.
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B.4. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

❑¿POR QUÉ NO LO CONSIDERA AMABLE/SEGURO PARA LA BICICLETA? (P.40A)

Base:Personas que no consideran amable ni seguro su municipio para la bicicleta (n=420)

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Faltan vías ciclistas / vías mal diseñadas 73% 76% 69% 67% 88% 73% 62%

Exceso de tráfico motorizado 51% 51% 51% 38% 50% 55% 50%

Municipio no adaptado 41% 40% 42% 53% 46% 44% 31%

La orografía del municipio 37% 41% 33% 21% 36% 36% 43%

Falta de respeto a los ciclistas 28% 31% 24% 23% 29% 33% 22%

Falta cultura ciclista 28% 26% 29% 19% 23% 30% 30%

Falta de aparcamiento 20% 18% 22% 8% 20% 18% 25%

Riesgo de robos 16% 17% 15% 8% 13% 23% 14%

Otros 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3%

Nº medio de motivos 2,97 3,05 2,89 2,43 3,10 3,16 2,81

TOTAL 

SEXO EDAD

MOTIVOS DE NO SENTIR SU MUNICIPIO AMABLE NI SEGURO PARA LA BICICLETA

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Faltan vías ciclistas / vías mal diseñadas 73% 58% 69% 89% 82% 81% 73% 90% 69% 78% 73% 46%

Exceso de tráfico motorizado 51% 77% 54% 35% 50% 34% 37% 46% 58% 38% 38% 70%

Municipio no adaptado 41% 50% 35% 64% 48% 74% 44% 55% 38% 26% 39% 50%

La orografía del municipio 37% 18% 35% 43% 24% 13% 42% 25% 44% 21% 52% 31%

Falta de respeto a los ciclistas 28% 24% 44% 27% 8% 42% 23% 27% 23% 8% 19% 18%

Falta cultura ciclista 28% 27% 39% 7% 24% 24% 22% 26% 24% 32% 23% 18%

Falta de aparcamiento 20% 11% 23% 39% 15% 26% 18% 40% 12% 17% 16% 18%

Riesgo de robos 16% 6% 28% 10% 10% 7% 33% 14% 11% 14% 11% 12%

Otros 4% 14% 1% 2% 19% 23% 9% 1% 4% 5%

Nº medio de motivos 2,97 2,81 2,81 2,81 2,81 2,81 2,81 0,00 2,81 2,81 2,81 2,81

TOTAL 

COMARCA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

No consideran 
amable ni seguro 

su municipio

42%
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❑DE LAS SIGUIENTES, ¿CUÁL CREE QUE ES LA PRINCIPAL DIFICULTAD PARA DESPLAZARSE EN BICICLETA POR LA CIUDAD? ¿Y LA SEGUNDA? (P.41)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

PRINCIPALES DIFICULTADES  PARA DESPLAZARSE EN BICICLETA POR LA CIUDAD

*Porcentaje  calculado sobre la primera mención

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o La principal preocupación, con gran diferencia, es el exceso

de tráfico motorizado, tanto para los usuarios de bicicleta,

como para los que no lo son.

0,379102158

0,273044788

0,048087979

0,026503703

0,098906574

0,107294421

0,06053571

56%Exceso de tráfico motorizado

Insuficientes carriles bici

Riesgo de robos

Insuficiente aparcamiento para bicicletas

Condiciones atmosféricas adversas

Falta de hábito

Condiciones orográficas adversas

Primera mención

Primra + segunda mención

Peligro, tráfico y falta de 

facilidades

73%*

Limitaciones

23%*

56%

52%

15%

10%

26%

20%

17%

0,552418087

0,456052532

0,104955992

0,133768382

0,267916448

0,275750951

0,174875603

Exceso de tráfico motorizado

Insuficientes carriles bici

Riesgo de robos

Insuficiente aparcamiento para 
bicicletas

Condiciones atmosféricas adversas

Falta de hábito

Condiciones orográficas adversas

Usuarios

No usuarios

SEGÚN EL USO DE LA BICICLETA
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Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Exceso de tráfico motorizado 56% 55% 57% 54% 48% 58% 61%

Insuficientes carriles bici 48% 49% 47% 48% 51% 49% 45%

Riesgo de robos 12% 14% 10% 11% 18% 12% 6%

Insuficiente aparcamiento para bicicletas 12% 12% 12% 21% 13% 9% 11%

Condiciones atmosféricas adversas 26% 25% 28% 34% 29% 25% 22%

Condiciones orográficas adversas 17% 20% 15% 9% 12% 18% 24%

Falta de hábito 25% 22% 28% 22% 26% 24% 26%

TOTAL 

SEXO EDAD

❑DE LAS SIGUIENTES, ¿CUÁL CREE QUE ES LA PRINCIPAL DIFICULTAD PARA DESPLAZARSE EN BICICLETA POR LA CIUDAD? ¿Y LA SEGUNDA? (P.41)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

PRINCIPALES DIFICULTADES  PARA DESPLAZARSE EN BICICLETA POR LA CIUDAD

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Exceso de tráfico motorizado 56% 57% 52% 50% 53% 73% 69% 46% 58% 56% 65% 69%

Insuficientes carriles bici 48% 45% 43% 57% 55% 39% 66% 41% 49% 48% 63% 42%

Riesgo de robos 12% 9% 16% 9% 19% 14% 9% 5% 10% 9% 7% 19%

Insuficiente aparcamiento para bicicletas 12% 8% 9% 19% 11% 12% 14% 15% 12% 11% 15% 15%

Condiciones atmosféricas adversas 26% 32% 33% 20% 27% 21% 16% 35% 19% 26% 17% 17%

Condiciones orográficas adversas 17% 11% 22% 14% 7% 11% 5% 14% 21% 20% 15% 15%

Falta de hábito 25% 37% 21% 27% 23% 25% 15% 37% 27% 25% 19% 19%

TOTAL 

COMARCA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD



47BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

No 

❑¿EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, HA TENIDO UN ACCIDENTE CIRCULANDO EN BICICLETA? NO SE REFIERE A CAÍDAS HABITUALES (P.34)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

ACCIDENTALIDAD EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

0,0372
36943

0,0130
08911

0,9413
05322

0,0084
48824

Hombre 

(n=237)

Mujer 

(n=160)

De 14 a 24 

años 

(n=39)

De 25 a 39 

años 

(n=75)

De 40 a 54 

años 

(n=157)

De 55 a 70 

años 

(n=126)

Sí, uno 4% 5% 1% 2% 6% 3%

Sí, más de uno 1% 1% 1% 1% 1% 3%

No 94% 93% 96% 96% 98% 92% 92%

Ns/nc 1% 1% 3% 2%

TOTAL 

SEXO EDAD

Sí, uno

Ns/Nc

Sí, más de uno

5%*

Arratia-

Amorebieta 

(n=22)

Bilbao 

(n=55)

Busturialdea 

(n=23)

Durangaldea 

(n=41)

Enkarterriak 

(n=20)

Lea Artibai 

(n=34)

Margen 

Derecha 

(n=53)

Margen 

Izquierda 

(n=62)

Mungialde 

(n=25)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=45)

Meatzaldea 

(n=17)

Sí, uno 4% 8% 7% 5% 3% 2% 3%

Sí, más de uno 1% 4% 3% 2% 5% 4%

No 94% 100% 92% 89% 95% 97% 98% 95% 90% 100% 97% 96%

Ns/nc 1% 2% 3%

TOTAL 

COMARCA

*Supone un 2% sobre la base total de personas entrevistadas

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

%Sobre el total 

de personas 

entrevistadas

0,0141
50038

0

0,3576
96022

0,62

No soy 

usuario/a 

de bicicleta 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Observamos un reducido porcentaje de

accidentalidad entre los usuarios/as de bicicleta

vizcaínos/as.

o Si comparamos el porcentaje de usuarios de bicicleta

vizcaínos/as que han sufrido un accidente en los

últimos cinco años, con los datos del conjunto

poblacional de España recogidos en el Barómetro de

la Bicicleta de España en 2022 (16,7%), observamos

que el de Bizkaia es más reducido.
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B.2.1. ACCIDENTALIDAD

❑¿DÓNDE SE PRODUJO ESTE/ESTOS ACCIDENTES? (P.35)

Base:Personas usuarias de bicicleta que tuvieron un accidente en los últimos cinco años (n=19)

LUGAR DEL ACCIDENTE

0,67
0671
514

0,22
0464

49

0,12
8223
244

Por ciudad o por zonas 

urbanizadas

Por carretera

Por caminos de 

montaña

MOTIVO DEL ACCIDENTE

41%

23%

9%

27%

Cayó o chocó usted solo, sin implicaciones de 
terceros

Un tercero colisionó con usted (atropello, 
golpe…)

Usted como ciclista, golpeó, chocó, atropelló a 
alguien

Otras situaciones

Personas usuarias 
de bicicleta que 

han sufrido un 
accidente

2%

0%

0%

1%

❑¿CÓMO SE PRODUJO ESTE/ESTOS ACCIDENTES? (P.36)

Base:Personas usuarias de bicicleta que tuvieron un accidente en los últimos cinco años (n=19)

o Los accidentes por ciudad o zonas urbanizadas son más habituales, aunque los que suceden por caminos de montaña y por carretera, también tienen una importante

presencia.

*Bases muestrales reducidas, por lo que los datos deben ser interpretados con máxima cautela.

%Sobre el total de 

personas 

entrevistadas
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❑¿EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, ALGUNA VEZ LE HAN ROBADO LA BICICLETA? (P.37)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

EL ROBO DE LA BICICLETA EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

0,07
8564
717

0,00
9977
314

0,91
1457
969

Hombre 

(n=237)

Mujer 

(n=160)

De 14 a 24 

años 

(n=39)

De 25 a 39 

años 

(n=75)

De 40 a 54 

años 

(n=157)

De 55 a 70 

años 

(n=126)

Sí, una vez 8% 9% 6% 3% 10% 9% 6%

Sí, más de una vez 1% 2% 2% 1% 1%

No 91% 90% 94% 97% 88% 90% 93%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta 

(n=22)

Bilbao 

(n=55)

Busturialdea 

(n=23)

Durangaldea 

(n=41)

Enkarterriak 

(n=20)

Lea Artibai 

(n=34)

Margen 

Derecha 

(n=53)

Margen 

Izquierda 

(n=62)

Mungialde 

(n=25)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=45)

Meatzaldea 

(n=17)

Sí, una vez 8% 14% 14% 5% 8% 7% 18% 8% 3% 8% 9%

Sí, más de una vez 1% 5% 3%

No 91% 86% 86% 95% 92% 93% 82% 92% 92% 89% 100% 91%

TOTAL 

COMARCA

Sí, una vez

No 

Sí, más de una 

vez

9%

*Supone un 3% sobre la base total de personas entrevistadas

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

%Sobre el total de 

personas 

entrevistadas

0,02
9854
593

0

0,34
6354
028

0,62

No soy 

usuario/a de 

bicicleta 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Reducido porcentaje de vandalismo respecto al

robo de bicicletas en Bizkaia.

o De nuevo, si comparamos el porcentaje de

usuarios de bicicleta vizcaínos/as a los que les han

robado la bicicleta en los últimos cinco años, con

los datos del conjunto poblacional de España

recogidos en el Barómetro de la Bicicleta de

España en 2022 (7,7%), observamos que el de

Bizkaia es menor.



50BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

❑¿TOMA ALGÚN TIPO DE PREVENCIÓN PARA EVITAR QUE LE ROBEN LA BICICLETA? (P.38)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

SISTEMAS DE PREVENCIÓN PARA EVITAR EL ROBO DE BICICLETAS

0,64
9085
602

0,30
1424
986

0,09
0486
049

0,19
5857
643

Hombre 

(n=237)

Mujer 

(n=160)

De 14 a 24 

años 

(n=39)

De 25 a 39 

años 

(n=75)

De 40 a 54 

años 

(n=157)

De 55 a 70 

años 

(n=126)

Sí, uso candado 65% 63% 68% 48% 71% 69% 59%

Sí, aparco en lugares seguros 30% 30% 30% 35% 31% 32% 24%

Sí, otros 9% 11% 6% 9% 13% 8%

No 20% 20% 18% 24% 15% 19% 24%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta 

(n=22)

Bilbao 

(n=55)

Busturialdea 

(n=23)

Durangaldea 

(n=41)

Enkarterriak 

(n=20)

Lea Artibai 

(n=34)

Margen 

Derecha 

(n=53)

Margen 

Izquierda 

(n=62)

Mungialde 

(n=25)

Nerbión-

Ibaizabal 

(n=45)

Meatzaldea 

(n=17)

Sí, uso candado 65% 59% 69% 63% 74% 73% 62% 66% 71% 60% 57% 34%

Sí, aparco en lugares seguros 30% 24% 35% 28% 36% 35% 31% 37% 21% 30% 25% 24%

Sí, otros 9% 14% 7% 3% 12% 3% 5% 5% 8% 10% 16% 16%

No 20% 27% 20% 19% 13% 16% 20% 15% 17% 17% 23% 44%

TOTAL 

COMARCA

Sí, uso candado

Sí, otros

No 

Sí, aparco en 

lugares seguros

80%

*Supone un 30% sobre la base total de personas entrevistadas

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

%Sobre el total de 

personas 

entrevistadas

*`*Posibilidad de respuesta múltiple, por lo que la suma de los porcentajes puede ser superior al 100%.

0,24
6652
529

0,11
4541
495

0,03
4384
699

0,07
4425
904

0,62

No soy 

usuario/a de 

bicicleta 

30%

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Un destacado porcentaje de usuarios/as de

bicicleta (80%) utiliza algún tipo de

dispositivo para prevenir los robos de

bicicletas.

o El método de prevención más utilizado es el

uso de candado.
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❑¿CIRCULA POR LA CALZADA COMPARTIENDO EL ESPACIO CON LOS VEHÍCULOS A MOTOR? (P.42)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

USO DE LA BICICLETA EN LA CALZADA

0,38
9335
492

0,35
0832
303

0,25
4679
799

0,00
5152
405

Siempre o casi siempre

Nunca o casi nunca

Ns/Nc 

A veces

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Algo más de un tercio de las personas usuarias de bicicleta circula

siempre o casi siempre compartiendo el espacio con los vehículos

a motos. Mientras que, un 35% lo hace en alguna ocasión.

o En el sentido contrario, un cuarto declara no hacerlo nunca o casi

nunca.

74%
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Ciclistas 

habituales

Ciclistas 

esporádicos

Sí 21% 33% 14%

No 78% 66% 84%

Ns/nc 1% 1% 2%

TOTAL 

FRECUENCIA DE USO DE 

LA BICICLETA

❑¿SE HA SENTIDO ACOSADO/A O AGREDIDO/A POR IR EN BICICLETA? (P.47)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

LOS CONDUCTORES Y LAS BICICLETAS

No 

78%

Sí 

21%

Ns/Nc

1%

❑¿POR PARTE DE QUIÉN SE HA SENTIDO ACOSADO O AGREDIDO/A? (P.48)

Base:Quienes se han sentido acosadas (n=72)

0,83
0788
745

0,35
7427
128

0,06
9047
652

Conductores de 

vehículos a motor

Otros ciclistas

Peatones 

*`*Posibilidad de respuesta múltiple, por lo que la suma de los porcentajes puede ser superior al 100%.

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

o Aunque hay un destacado porcentaje de personas que no se han sentido

acosados por ir en bicicleta, un 21% ha declarado que sí y consideran

que ha sido principalmente por conductores de vehículos a motor, y en

una menor medida, por peatones.

o Un reducido 7% ha declarado que el acoso recibido, ha sido por parte de

un igual (otros ciclistas).

8%

% sobre el total de 

personas 

entrevistadas
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❑CUANDO SE APROXIMA UN VEHÍCULO A MOTOR, ¿CREE QUE RESPETA LA SEPARACIÓN DE 1,5 METROS 

OBLIGATORIA? (P.50)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

❑CUANDO SE APROXIMA UN VEHÍCULO A MOTOR, ¿ÉSTE MODERA LA VELOCIDAD AJUSTÁNDOLA A LA DE 

SU BICICLETA? (P.49)

Base:Personas usuarias de bicicleta (n=397)

0,31
1739
485

0,46
9471
044

0,16
7308
322

0,05
1481

15

Siempre o casi 

siempre

Nunca o casi 

nunca

Ns/Nc

A veces

78%

0,25
5511
805

0,55
1586
172

0,17
5611
982

0,01
7290

04

Siempre o casi 

siempre

Nunca o casi 

nunca

Ns/Nc

A veces

81%

MODERAR LA VELOCIDAD RESPETAR LA SEPARACIÓN DE 1,5 METROS

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

Usuarios/as de 
bicicleta

38%

o Se constata una destacada percepción de respeto hacia los ciclistas por parte de los vehículos a motor, en cuanto a moderar la velocidad y respetar la

separación.
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0,42
5627
229

0,38
7838
074

0,16
3659

83

0,02
2874
867

Sí, hay vías y son 

adecuadas

No hay

Ns/Nc

Sí hay vías, pero no 

son adecuadas

83%

0,07

0,23

0,53

0,16

0,02

Sí, suficientes

No hay

Ns/Nc

Sí, pero 

insuficientes

Sí, más que 

suficientes

83%

0,21
0644
967

0,40
3545
396

0,30
4452
809

0,08
1356
827

Sí, suficientes

No hay 

aparcamientos 

para las bicis

Ns/Nc

Sí, pero 

insuficientes
61%

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD

o Existe un elevado porcentaje de personas entrevistadas que declaran que en sus municipios hay vías acondicionadas y aparcamientos públicos. Si

bien, la mitad considera que las vías acondicionadas no son suficientes, un tercio que las vías no son adecuadas y que los aparcamientos públicos

son insuficientes.

PRESENCIA DE CARRILES BICI ADECUACIÓN DE LOS CARRILES BICI PRESENCIA DE APARCAMIENTOS PÚBLICOS
❑EN EL MUNICIPIO DONDE VD VIVE,  ¿CONSIDERA SUFICIENTES EN 

CANTIDAD DE CARRILES BICI? (P.44)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

❑EN EL MUNICIPIO DONDE VD VIVE ¿CONSIDERA QUE LOS CARRILES 

BICI DE SU LOCALIDAD SON ADECUADOS (SUFICIENTE ANCHURA, 

ESTADO DE LA CALZADA, SEPARACIÓN CON EL RESTO DE LOS 

VEHÍCULOS, ETC)?  (P.45)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

❑EN EL MUNICIPIO DONDE VD VIVE, ¿HAY APARCAMIENTOS 

PÚBLICOS PARA LAS BICICLETAS? (P.46)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)
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❑EN EL MUNICIPIO DONDE USTED VIVE, ¿HAY VÍAS ACONDICIONADAS PARA CIRCULAR EN BICICLETA? ¿CONSIDERA SUFICIENTES EN CANTIDAD ESTAS VÍAS CICLISTAS? (P.44)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Si, más que suficientes 7% 13% 10% 2% 8% 2% 10% 5% 7% 2% 8%

Sí, suficientes 23% 31% 22% 24% 36% 28% 21% 33% 15% 17% 17% 36%

Si, pero insuficientes 53% 35% 63% 43% 39% 34% 40% 40% 63% 49% 47% 40%

No hay 16% 21% 3% 34% 21% 30% 37% 15% 14% 27% 32% 17%

Ns/nc 2% 2% 2% 2% 3% 2%

TOTAL 

COMARCA

VÍAS ACONDICIONADAS

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD
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❑EN EL MUNICIPIO DONDE VD VIVE ¿CONSIDERA QUE LAS VÍAS CICLISTAS DE SU LOCALIDAD SON ADECUADAS (SUFICIENTE ANCHURA, ESTADO DE LA CALZADA, SEPARACIÓN CON EL RESTO DE LOS VEHÍCULOS, ETC)?  

(P.45)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Sí, hay vías y son adecuadas 43% 47% 45% 39% 39% 29% 36% 49% 42% 55% 30% 49%

Sí hay vías, pero no son adecuadas 39% 29% 51% 22% 39% 33% 22% 35% 43% 10% 31% 20%

No hay 16% 23% 3% 40% 22% 35% 42% 12% 13% 31% 35% 26%

Ns/nc 2% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 5%

TOTAL 

COMARCA

ADECUACIÓN DE LOS CARRILES BICI

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD
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❑EN EL MUNICIPIO DONDE VD VIVE, ¿HAY APARCAMIENTOS PÚBLICOS PARA LAS BICICLETAS? (P.46)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

PRESENCIA DE APARCAMIENTOS PÚBLICOS

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Sí, suficientes 21% 30% 26% 19% 23% 27% 25% 16% 16% 31% 14% 13%

Sí, pero insuficientes 40% 29% 48% 32% 32% 32% 53% 52% 41% 24% 31% 12%

No hay aparcamientos para las bicis 30% 29% 18% 46% 38% 32% 19% 21% 35% 39% 50% 61%

Ns/nc 8% 12% 8% 3% 7% 9% 3% 11% 8% 6% 6% 14%

TOTAL 

COMARCA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.3. LA BICICLETA EN LA CIUDAD
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B. – RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN

B.1. La bicicleta en Bizkaia

B.2. La imagen de la bicicleta

B.3. La bicicleta en la ciudad

B.4. Las políticas sobre la bicicleta

B.5. Bizkaibizi
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B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

VALORACIÓN DE LA LABOR DE LAS ADMINISTRACIONES PARA FOMENTAR EL USO DE LA BICICLETA

10%

45%

38%

4%

3%

Mucho (4)

Bastante (3)

Poco (2)

Nada (1)

Ns/Nc

55%

2,62

3067

023

MEDIA

(1-4)

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

55% 52% 62% 31% 42% 42% 36% 66% 59% 50% 39% 45%

TOTAL 

COMARCA

Ciclistas 

habituales

Ciclistas 

esporádicos

No utilizan la 

bicicleta

55% 44% 57% 49%

TOTAL 

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

o El trabajo de las administraciones para fomentar el uso de la bicicleta es

considerado correcto por parte de la mitad de las personas entrevistadas, sobre

todo de los residentes en Bilbao y Margen Derecha.

o En cambio, en el otro extremo se sitúa algo más de un tercio, que declaran que las

administraciones fomentan poco el uso de la bicicleta.

❑EN GENERAL, ¿HASTA QUÉ PUNTO CREE QUE LAS ADMINISTRACIONES ESTÁN FOMENTANDO EL USO DE LA BICICLETA? (P.52)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)
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❑¿CREE QUE LAS ADMINISTRACIONES ESTÁN ANIMANDO A LAS EMPRESAS A FOMENTAR EL USO DE LA BICICLETA? (P.53)

Base:Total de personas  entrevistadas. (n=1005)

LABOR DE LAS ADMINISTRACIONES PARA FOMENTAR EL USO DE LA BICICLETA EN LAS EMPRESAS

No 

58%

Sí 

20%

0,200837967

0

0,17690844

0,222776123

0

0,243563946

0,176972483

0,180632989

0,228923934

0

0,153306178

0,195415394

0,113641278

0,161142218

0,246327638

0,166042607

0,244788757

0,203659698

0,241141472

0,209209141

0,204316303

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 
SEXO

EDAD 

COMARCA

% RESPUESTA AFIRMATIVA

Ns/Nc

22%

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA
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❑DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES RELACIONADAS CON LAS LABORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ¿CUÁLES CONSIDERA VD QUE SE DEBERÍAN FOMENTAR? (P.51)

Base:Total de personas entrevistados. (n=1005)

LAS LABORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

88%

88%

83%

72%

68%

54%

Se deben adecuar aparcamientos para bicicletas en las estaciones y paradas de 
transporte público

Se necesitan más vías adecuadas de conexión interurbana para circular en 
bicicleta (para desplazarse de un municipio a otro)

Se necesitan más aparcamientos para bicis en los centros públicos y privados 
(viviendas, colegios, lugares de trabajo, centros de ocio…)

Las bicicletas se deben poder transportar dentro del transporte público

Se deberían habilitar calles en los núcleos urbanos, las cuales, ocasionalmente, 
fuesen de uso exclusivo para peatones, patinadores o ciclistas y acceso 

limitado a los vehículos a motor

Las comunidades de vecinos deberían habilitar un espacio dedicado al 
aparcamiento de las bicicletas

APARCAMIENTOS

HABILITACIÓN DE VÍAS 

TRANSPORTE PÚBLICO

75%*

79%*

72%*

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Todas las medidas son consideradas necesarias, aunque, conjuntamente, las relacionadas con la habilitación de vías, son sobre la que más se

considera que hay que incidir.

* Media de los porcentajes de los atributos relacionados con cada agrupación.
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B.5.1. EL PAPEL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

❑DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES RELACIONADAS CON LAS LABORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ¿CUÁLES CONSIDERA VD QUE SE DEBERÍAN FOMENTAR? (P.51)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

Ciclistas 

habituales

Ciclistas 

esporádicos

No utilizan la 

bicicleta

Se deben adecuar aparcamientos para bicicletas en las estaciones y paradas de transporte 

público
88% 93% 94% 92%

Se necesitan más vías adecuadas de conexión interurbana para circular en bicicleta (para 

desplazarse de un municipio a otro)
88% 95% 93% 86%

Se necesitan más aparcamientos para bicis en los centros públicos y privados (viviendas, 

colegios, lugares de trabajo, centros de ocio…)
83% 95% 83% 87%

Las bicicletas se deben poder transportar dentro del transporte público 72% 86% 76% 73%

Se deberían habilitar calles en los núcleos urbanos, las cuales, ocasionalmente, fuesen de uso 

exclusivo para peatones, patinadores o ciclistas y acceso limitado a los vehículos a motor
68% 78% 73% 65%

Las comunidades de vecinos deberían habilitar un espacio dedicado al aparcamiento de las 

bicicletas
54% 60% 58% 49%

TOTAL 

FRECUENCIA DE USO DE LA BICICLETA

% RESPUESTA AFIRMATIVA

LABORES ADMINISTRATIVAS NECESARIAS PARA FOMENTAR EL USO DE LA BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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B.5.1. EL PAPEL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

❑DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES RELACIONADAS CON LAS LABORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ¿CUÁLES CONSIDERA VD QUE SE DEBERÍAN FOMENTAR? (P.51)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Se deben adecuar aparcamientos para bicicletas en las estaciones y paradas de transporte público 88% 89% 88% 81% 90% 89% 89%

Se necesitan más vías adecuadas de conexión interurbana para circular en bicicleta (para 

desplazarse de un municipio a otro)
88% 91% 85% 75% 91% 90% 87%

Se necesitan más aparcamientos para bicis en los centros públicos y privados (viviendas, colegios, 

lugares de trabajo, centros de ocio…)
83% 85% 82% 77% 85% 83% 85%

Las bicicletas se deben poder transportar dentro del transporte público 72% 74% 71% 80% 79% 72% 64%

Se deberían habilitar calles en los núcleos urbanos, las cuales, ocasionalmente, fuesen de uso 

exclusivo para peatones, patinadores o ciclistas y acceso limitado a los vehículos a motor
68% 68% 68% 67% 73% 65% 67%

Las comunidades de vecinos deberían habilitar un espacio dedicado al aparcamiento de las 

bicicletas
54% 52% 56% 64% 61% 50% 48%

TOTAL 

SEXO EDAD

% RESPUESTA AFIRMATIVA

LABORES ADMINISTRATIVAS NECESARIAS PARA FOMENTAR EL USO DE LA BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 



64BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

❑DESDE EL AUGE DEL COMERCIO ELECTRÓNICO, ¿ESTARÍA DE ACUERDO EN QUE SU AYUNTAMIENTO 

IMPULSARA PROYECTOS PARA REPARTIR MERCANCÍAS EN BICICLETA? (P.54) Base:Total de entrevistados. 

(n=1005)

❑¿CUÁL O CUÁLES? (P.55A)Base:Quienes conocen alguna empresa de reparto de mercancías en bicicleta (n=309

IMPULSAR PROYECTOS PARA FOMENTAR EL REPARTO DE 

MERCANCÍAS EN BICICLETA

% RESPUESTA AFIRMATIVA

No 

14%

Ns/Nc

10%

No 

18%

Ns/Nc

7%

❑¿CREE NECESARIO QUE SE CREEN APARCAMIENTOS CUBIERTOS Y/O VIGILADOS PARA APARCAR LAS 

BICICLETAS? (P.56)

Base:Total de entrevistados. (n=1005)

NECESIDAD DE APARCAMIENTOS CUBIERTOS Y/O VIGILADOS

% RESPUESTA AFIRMATIVA

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Observamos un alto grado de acuerdo respecto a fomentar el reparto de mercancías en bicicleta.

o Así mismo, la ciudadanía vizcaína considera necesario implantar aparcamientos cubiertos y/o vigilados para bicicletas.

73%

46%

17%

15%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

5%

4%

Glovo

Just eat

Uber eats

Deliveroo

Mencionan …

Kebab

Telepizza

Bapobapo

Asociación de …

Correos

Seur

Ups

Pequeñas …

Gls

Otros 

Ns/nc

Sí

76%
Sí 

74%

Usuarios
No 

usuarios

Sí 76% 81% 74%

No 14% 11% 15%

Ns/nc 10% 8% 11%

TOTAL 

USUARIOS DE 

BICICLETA

Usuarios
No 

usuarios

Sí 74% 82% 70%

No 18% 16% 20%

Ns/nc 7% 3% 10%

TOTAL 

USUARIOS DE 

BICICLETA



65BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

❑EN ALGUNAS CIUDADES ESPAÑOLAS SE HAN IMPLANTADO SISTEMAS PÚBLICOS DE BICICLETAS, ¿CONOCE UN SISTEMA DE ESTE TIPO EN SU MUNICIPIO? (P.57)

Base:Total de entrevistados. (n=1005)

NOTORIEDAD DE SISTEMAS PÚBLICOS DE BICICLETAS

0,56
7010
399

0,41
2176
208

0,02
0813
393

Sí

Ns/Nc

No 

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

Sí 57% 11% 86% 17% 6% 7% 7% 81% 80% 20% 11% 4%

No 41% 89% 11% 83% 93% 93% 93% 17% 18% 80% 85% 96%

Ns/nc 2% 3% 1% 2% 3% 3%

TOTAL 

COMARCA

Sí No
Usuarios 

habituales

Usuarios 

esporádicos

No utilizan la 

bicicleta

Sí 57% 47% 63% 44% 48% 51%

No 41% 52% 35% 56% 51% 47%

Ns/nc 2% 1% 3% 1% 2%

TOTAL 

USUARIOS DE 

BICICLETA

FRECUENCIA DE USO DE LA 

BICICLETA

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Hoy en día, el Gobierno Vasco ha implantado un servicio público de bicicletas en los siguientes

municipios: Barakaldo, Berango, Bilbao, Erandio, Getxo, Leioa, Portugalete, Santurtzi y Sestao.

o Observamos cómo la notoriedad de este tipo de servicios es elevada, aunque aún le queda

recorrido.

o Así mismo, existe concordancia entre la notoriedad de este tipo de servicios y la declaración de

los residentes de los municipios en los que este está implantado.
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❑¿EN QUÉ MEDIDA UTILIZA EL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS DE SU MUNICIPIO? (P.58)

Base:Quienes conocen un sistema público de bicicletas en su municipio (n=515)

USO DEL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS
❑¿CÓMO CONSIDERA QUE ES LA IMPLANTACIÓN DE ESTE SISTEMA DE TRANSPORTE URBANO? (P.59)

Base:Quienes conocen un sistema público de bicicletas en su municipio (n=515)

3%

6%

15%

76%

1%

Mucho (4)

Bastante (3)

Poco (2)

Nada (1)

Ns/Nc

9%

3,641

88…

MEDIA

(1-4)

30%

39%

18%

11%

2%

Muy positiva (9-10)

Bastante positiva (7-8)

Ni positiva ni negativa (5-6)

Muy negativa (0-4)

Ns/Nc

69%

7,152

20…

MEDIA

(0-10)

Conocen el 
sistema público 

de bicicletas

57%

VALORACIÓN DEL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o De las personas que conocen algún sistema de bicicletas públicas, un 9% lo ha utilizado en alguna ocasión, y un 69% lo valora muy o bastante

positivamente.



67BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

B.6.1. LA BICICLETA PÚBLICA

❑¿EN QUÉ MEDIDA UTILIZA EL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS DE SU MUNICIPIO? (P.58)

Base:Quienes conocen un sistema público de bicicletas en su municipio. (n=515)

USO DEL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS

❑¿CÓMO CONSIDERA QUE ES LA IMPLANTACIÓN DE ESTE SISTEMA DE TRANSPORTE URBANO? (P.59)

Base:Quienes conocen un sistema público de bicicletas en su municipio. (n=515)

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

% Mucho + Bastante 9% 13% 6% 1% 16% 11% 4%

TOTAL 

SEXO EDAD

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

% Muy + Bastante positiva 69% 70% 68% 58% 73% 65% 75%

TOTAL 

SEXO EDAD

Arratia-

Amorebieta
Bilbao

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal

% Mucho + Bastante 9% 21% 14% 4% 4% 27% 14%

TOTAL 

ÁREA

Arratia-

Amorebieta
Bilbao Busturialdea Durangaldea Enkarterriak Lea Artibai

Margen 

Derecha

Margen 

Izquierda
Mungialde

Nerbión-

Ibaizabal
Meatzaldea

% Muy + Bastante positiva 69% 74% 64% 43% 82% 100% 54% 76% 72% 63% 83% 100%

TOTAL 

COMARCA

NOTA: Destacamos en negrita aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

NOTA: Destacamos en negrita aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

VALORACIÓN DEL SISTEMA DE BICICLETAS PÚBLICAS

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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Usuarios 

habituales

Usuarios 

esporádicos

No utilizan la 

bicicleta

Sí 43% 62% 48% 42%

No 56% 37% 52% 55%

Ns/nc 1% 1% 3%

TOTAL 

FRECUENCIA DE USO DE LA 

BICICLETA

❑¿CONOCE LAS PEQUEÑAS ESTACIONES DE REPARACIÓN DE BICICLETA LLAMADAS BIZIPUNTO? (P.60)

Base:Total de entrevistados. (n=1005)

NOTORIEDAD Y VALORACIÓN DE BIZIPUNTO
❑¿CÓMO VALORA BIZIPUNTO? (P.60A)

Base:Quienes conocen BIZIPUNTO (n=437)

No 

23%

Ns/Nc

1%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Del porcentaje de personas que conoce las estaciones de reparación

de bicicletas llamada BIZIPUNTO, el 73% lo valora de forma destacada.

o Un tercio otorga la máxima puntuación posible al servicio y se recoge

una media de 7,7 sobre 10.

34%

39%

17%

6%

5%

Muy positivamente (9-10)

Bastante positivamente (7-8)

Ni positiva ni negativamente (5-6)

Bastante o muy negativamente (0-4)

Ns/Nc

73%

7,72

6173

131

MEDIA

(0-10)

Sí 

43%
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❑¿CONOCE LAS PEQUEÑAS ESTACIONES DE REPARACIÓN DE BICICLETA LLAMADAS BIZIPUNTO? (P.60)

Base:Total de entrevistados. (n=1005)

NOTORIEDAD Y VALORACIÓN DE BIZIPUNTO
❑¿CÓMO VALORA BIZIPUNTO? (P.60A)

Base:Quienes conocen BIZIPUNTO (n=437)

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

0,433512806

0

0,515264735

0,358564122

0

0,293042951

0,546273733

0,472241819

0,342516927

0

0,452196062

0,37850989

0,527778231

0,563862765

0,519462981

0,423545509

0,387775865

0,46185592

0,398079073

0,406294501

0,596656891

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 

EDAD 

% RESPUESTA AFIRMATIVA

COMARCA

% MUY POSITIVAMENTE + BASTANTE POSITIVAMENTE

0,726592989

0

0,771321687

0,667665784

0

0,575102609

0,723275662

0,73413563

0,768695425

0

0,64252763

0,603484332

0,697175811

0,748663704

0,778778049

1

0,759592677

0,808173185

0,821074093

0,6734362

0,876933788

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 

EDAD 

COMARCA

SEXO SEXO
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❑¿CONOCE LOS LUGARES DE ESTACIONAMIENTO SEGURO DE BICICLETAS LLAMADOS BIZIPARK? (P.61)

Base:Personas entrevistadas en  Ermua y Derio (n=31)

❑¿CÓMO VALORA BIZIPARK? (P.61A)

Base:Personas entrevistadas en Ermua y Derio que conocen el servicio de BIZIPARK (n=13)

No 

36%

Ns/Nc

21%

NOTORIEDAD Y VALORACIÓN DE BIZIPARK

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Del porcentaje de personas que conocen las estaciones de

reparación de bicicletas llamada BIZIPARK, el 70% lo valora de forma

destacada.

o Dos de cada cinco, otorga la máxima puntuación posible al servicio.

Sí 

43%

40%

30%

23%

0%

7%

Muy positivamente (9-10)

Bastante positivamente (7-8)

Ni positiva ni negativamente (5-6)

Bastante o muy negativamente (0-4)

Ns/Nc

70%

7,63

7871

428

MEDIA

(0-10)
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B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

0,429389293

0

0,505775325

0,366567546

0

0,534293244

0,162488905

0,62826668

0,35477752

0

0,187729093

0,797142713

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Durangaldea

Mungialde

TOTAL 

EDAD 

% RESPUESTA AFIRMATIVA

COMARCA

% MUY POSITIVAMENTE + BASTANTE POSITIVAMENTE

0,726592989

0

0,749439378

0,637821519

0

0,5

1

0,68382448

0,717729152

0

0,360742951

0,817716822

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Durangaldea

Mungialde

❑¿CONOCE LOS LUGARES DE ESTACIONAMIENTO SEGURO DE BICICLETAS LLAMADOS BIZIPARK? (P.61)

Base:Personas entrevistadas en  Ermua y Derio (n=31)

❑¿CÓMO VALORA BIZIPARK? (P.61A)

Base:Personas entrevistadas en Ermua y Derio que conocen el servicio de BIZIPARK (n=13)

NOTORIEDAD Y VALORACIÓN DE BIZIPARK

SEXO

TOTAL 

EDAD 

COMARCA

SEXO
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BICIREGISTRO

No 

90%

Ns/Nc

2%

Tienen bicicleta 
para uso 
personal

50%

No 

18%

Ns/Nc

14%

46%

40%

8%

4%

2%

Sí, con toda seguridad (1)

Sí, probablemente (2)

Probablemente no (3)

Seguro que no (4)

Ns/nc

86%

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

o Observamos una notoriedad reducida de la iniciativa BICIREGISTRO.

o Si bien, dos tercios de la ciudadanía vizcaína que dispone de bicicleta, considera que un registro

nacional de bicicletas reduciría los robos de estas, y un destacado porcentaje, afirma que registraría

su bicicleta con toda seguridad o probablemente en un registro nacional para facilitar su

recuperación en caso de robo.

Sí

9%

Sí

67%

❑¿CONOCE LA INICIATIVA DEL BICIREGISTRO? (P.62)

Base:Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

❑¿CREE QUE UN REGISTRO NACIONAL DE LAS BICICLETAS 

INTERCONECTADO CON LAS FUERZAS Y CUERPOS DE SEGURIDAD 

REDUCIRÍA LOS ROBOS DE BICIS? (P.63)

Base: Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

❑SI EL AYUNTAMIENTO LE OFRECIERA LA POSIBILIDAD DE 

REGISTRAR SU BICICLETA EN UN REGISTRO NACIONAL PARA 

FACILITAR SU RECUPERACIÓN EN CASO DE ROBO, ¿VD LA 

REGISTRARÍA? (P.64)

Base:Tienen bicicleta para uso personal (n=517)
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BICIREGISTRO

B.4. LAS POLÍTICAS SOBRE LA BICICLETA

0,087225352

0

0,066817221

0,113794169

0

0,107617963

0,052667916

0,089026602

0,111529075

0

0,174959496

0,028185848

0,032417938

0,099092058

0,13526987

0,043084804

0,037729248

0,044120443

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Bilbao

Busturialdea

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 

EDAD 

% RESPUESTA AFIRMATIVA

COMARCA

SEXO

% RESPUESTA AFIRMATIVA

0,86118339

9
0

0,86373423

10,85786253

7
0

0,89596923

9
0,86103411
0,84460241

90,87027669

5
0

0,89706944

60,89596206

2
0,84552250

80,78532204

30,73561579

7
0,72896892
0,91694746

60,87994468

30,83234655

90,80297316

4
1

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

0,67228471

3
0

0,67780678

30,66509567

4
0

0,69708969

60,68002017

20,64126037

80,69833444

4
0

0,69285558

60,72859841

2
0,71386864

90,61742308

40,64124670

9
0,57773116

80,71910829

4
0,65976113
0,62658959

90,59262830

80,74969974

6

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

% SÍ, CON TODA SEGURIDAD + SÍ, 

PROBABLEMENTE

TOTAL 

EDAD 

COMARCA

SEXO

TOTAL 

EDAD 

COMARCA

SEXO

❑¿CONOCE LA INICIATIVA DEL BICIREGISTRO? (P.62)

Base:Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

❑¿CREE QUE UN REGISTRO NACIONAL DE LAS BICICLETAS 

INTERCONECTADO CON LAS FUERZAS Y CUERPOS DE SEGURIDAD 

REDUCIRÍA LOS ROBOS DE BICIS? (P.63)

Base: Tienen bicicleta para uso personal (n=517)

❑SI EL AYUNTAMIENTO LE OFRECIERA LA POSIBILIDAD DE 

REGISTRAR SU BICICLETA EN UN REGISTRO NACIONAL PARA 

FACILITAR SU RECUPERACIÓN EN CASO DE ROBO, ¿VD LA 

REGISTRARÍA? (P.64)

Base:Tienen bicicleta para uso personal (n=517)
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B.1. La bicicleta en Bizkaia

B.2. La imagen de la bicicleta

B.3. La bicicleta en la ciudad

B.4. Las políticas sobre la promoción de su uso

B.5. Bizkaibizi

B. – RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN



75BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

B.5. BIZKAIBIZI

❑¿CONOCE EL NUEVO SERVICIO PÚBLICO DE PRÉSTAMO DE BICICLETAS ELÉCTRICAS LLAMADO BIZKAIBIZI IMPLANTADO EN ALGUNOS MUNICIPIOS DEBIZKAIA? (P.65)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

NOTORIEDAD DEL NUEVO SERVICIO DE PRÉSTAMO DE BICICLETAS: BIZKAIBIZI

o Observamos una destacada notoriedad del nuevo Servicio Público de préstamo de bicicletas “BIZKAIBIZI”.

o A pesar de ser un servicio que aún no se ha implantado en todas las comarcas de Bizkaia, su conocimiento es muy amplio, incluso en las que todavía no cuentan

con él.

No 

27%

Sí

72%

Ns/Nc

1%

No 

19%

Sí 

80%

Ns/Nc

1%

Total Bizkaia (n=1005)
Municipios con presencia del 

servicio (n=551)
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B.5. BIZKAIBIZI

❑¿CONOCE EL NUEVO SERVICIO PÚBLICO DE PRÉSTAMO DE BICICLETAS ELÉCTRICAS LLAMADO BIZKAIBIZI IMPLANTADO EN ALGUNOS MUNICIPIOS DEBIZKAIA? (P.65)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

NOTORIEDAD DEL NUEVO SERVICIO DE PRÉSTAMO DE BICICLETAS: BIZKAIBIZI

0,721814263

0

0,6313795

0,704789136

0,744921852

0,744838361

0

0,588449315

0,715521214

0,575815887

0,429451637

0,567586499

0,605034344

0,837712669

0,894279114

0,669267943

0,617605733

0,779648733

Total 

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 

EDAD 

% RESPUESTA AFIRMATIVA

COMARCA

0,796538074

0

0,918695878

0,796035331

0,715521214

0,770340421

0,848749143

0,870636217

0,935861881

0,831934221

0,833853325

Total 

Barakaldo

Berango

Bilbao

Erandio

Getxo

Leioa

Portugalete

Santurtzi

Sestao

MUNICIPIOS CON PRESENCIA DEL SERVICIO

Total Bizkaia (n=1005)
Municipios con presencia del 

servicio (n=551)



77BARÓMETRO DE LA BICICLETA EN BIZKAIA

❑¿DISPONE VD DE ESTE TIPO DE SERVICIO EN SU MUNICIPIO? (P.66)

Base:Municipios con presencia el servicio. (n=551)

DISPONIBILIDAD DEL SERVICIO  

B.5. BIZKAIBIZI

No 

11%

Sí 

73%

Ns/Nc

16%

o Observamos, como del total de la ciudadanía vizcaína, cerca de la

mitad afirma disponer de este tipo de servicio en su municipio, mientras

que, entre los residentes en los municipios en los que el servicio está

implantado, la notoriedad sube y es el 73% el que declaran disponer de

él.

o Existe cierta confusión entre los residentes en las comarcas en las que

todavía no se ha implantado el servicio, ya que, en algunos casos, se

declara disponer de él, aun no siendo así.

o Por el contrario, entre los residentes en los municipios que cuentan con

BIZKAIBIZI, el conocimiento es muy amplio.

Municipios con presencia del 

servicio (n=551)
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❑¿DISPONE VD DE ESTE TIPO DE SERVICIO EN SU MUNICIPIO? (P.66)

Base:Total de personas entrevistadas. (n=1005)

DISPONIBILIDAD DEL SERVICIO  

0,486772436

0

0,497196361

0,447507819

0,49905525

0,503551291

0

0,079510921

0,652207203

0,10889747

0,026188471

0,018762246

0,070256936

0,764707441

0,832565374

0,151624124

0,035407797

0,04274775

Total 

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Bilbao

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

% RESPUESTA AFIRMATIVA

TOTAL 
EDAD 

COMARCA

B.5. BIZKAIBIZI

0,731765302

0

0,859759582

0,796035331

0,652207203

0,783854885

0,783317271

0,702184565

0,87371583

0,854755871

0,596289945

Total

Barakaldo

Berango

Bilbao

Erandio

Getxo

Leioa

Portugalete

Santurtzi

Sestao

TOTAL 

MUNICIPIOS CON PRESENCIA DEL SERVICIO

Total Bizkaia (n=1005)
Municipios con presencia del 

servicio (n=551)
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Barakaldo Berango Bilbao Erandio Getxo Leioa Portugalete Santurtzi Sestao

Sí 12% 8% 37% 16% 6% 9% 12% 13% 7%

No 88% 92% 63% 84% 100% 94% 91% 88% 87% 93%

TOTAL 

MUNICIPIOS  CON PRESENCIA DEL SERVICIO

❑¿HA HECHO USO DE ESTE SERVICIO EN ALGUNA OCASIÓN? (P.67)

Base:Quienes declaran disponer de este servicio en su municipio (n=453)

USO DEL SERVICIO

No 

88%
0,2
496
377
41

0,4
266
229
55

0,3
237
393
04

Semanalmente

Menor 
frecuencia

Alguna/s veces 
al mes

❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA VD EL SERVICIO DE BICICLETAS DE BIZKAIBIZI? (P.68)
Base:Personas que disponen del servicio BIZKAIBIZI en su municipio y lo han utilizado en alguna ocasión (n=45)

2%

3%

2%

0,2
33
39
77
5

0,3
35
12
02
21

0,4
31
48
20
29

Entre semana

Ambos 

Fines de semana

❑¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA BIZKAIBIZI ENTRE SEMANA, FINES DE SEMANA O AMBOS? 

(P.69)
Base:Personas que disponen del servicio BIZKAIBIZI en su municipio y lo han utilizado en alguna ocasión (n=45)

3%

2%

1%

%Sobre el total de 

personas 

entrevistadas

%Sobre el total de 

personas 

entrevistadas

Declaran 
disponer de 

BIZKAIBIZI en su 
municipio

49%

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

B.5. BIZKAIBIZI

o Aunque el uso del servicio no es muy elevado, debemos tener en cuenta que lleva poco

tiempo en activo (desde el 16 de octubre de 2023) y ya un 6% de las personas

entrevistadas lo ha utilizado.

o Las personas que lo utilizan lo hacen mayoritariamente algunas veces al mes, incluso

existe un 25% que lo hace semanalmente y suele ser tanto en fines de semana como

entre semana.

Sí 

12%
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DISPONIBILIDAD DEL SERVICIO  

B.5. BIZKAIBIZI

❑¿HA HECHO USO DE ESTE SERVICIO EN ALGUNA OCASIÓN? (P.67)

Base:Quienes declaran disponer de este servicio en su municipio (n=453)
% RESPUESTA AFIRMATIVA

0,731765302

0

0,859759582

0,796035331

0,652207203

0,783854885

0,783317271

0,702184565

0,87371583

0,854755871

0,596289945

Total

Barakaldo

Berango

Bilbao

Erandio

Getxo

Leioa

Portugalete

Santurtzi

Sestao

Municipios con presencia del servicio (n=551)

TOTAL 

MUNICIPIOS CON PRESENCIA DEL SERVICIO
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B.7. BIZKAIBIZI

❑¿CUÁL ES EL MOTIVO PRINCIPAL DE SU UTILIZACIÓN? (P.70)

Base:Quienes han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en alguna ocasión. (n=45)

MOTIVOS PRINCIPALES DE USO

41%

12%

6%

40%

Pasear

Ir al trabajo

Hacer deporte

Otros desplazamientos cotidianos

De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

Pasear 41% 38% 46% 26% 69%

Ir al trabajo 12% 27%

Hacer deporte 6% 29% 16%

Otros desplazamientos cotidianos 40% 33% 27% 74% 15%

TOTAL 

EDAD

Disponen del servicio 

BIZKAIBIZI en su 

municipio y lo han 

utilizado en alguna 

ocasión

12%

Ciclistas 

habituales

Ciclistas 

esporádicos

No utilizan 

bicicleta

Pasear 41% 5% 51% 41%

Ir al trabajo 12% 14% 8%

Hacer deporte 6% 13%

Otros desplazamientos cotidianos 40% 81% 27% 59%

TOTAL 

FRECUENCIA DE USO

o Las personas que hacen uso del servicio de BIZKAIBIZI, lo hacen principalmente

para pasear y otros desplazamientos cotidianos.

o Si atendemos al análisis por colectivo, observamos una tendencia clara

condicionada por la edad, en la que los mayores utilizan BIZKAIBIZI para pasear,

y los más jóvenes para hacer deporte.

NOTA: Destacamos en negrita aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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❑SI HA TENIDO OCASIÓN, ¿POR QUÉ MOTIVOS NO LO HA UTILIZADO? (P.71)

Base:NO han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI. 

MOTIVOS DE NO HABER UTILIZADO BIZKAIBIZI

14%

11%

9%

9%

7%

7%

7%

6%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

No lo necesito/no me hace falta

Tengo mi propia bici

Por falta de costumbre/pereza

Acaban de implantarlo/lleva poco tiempo

Prefiere otros medios de transporte

No sé andar/bien en bicicleta

Prefiere caminar

No he tenido ocasión/no ha surgido

No me gusta/no quiero/no me interesa

Por falta de tiempo

Pocos sitios para dejarlas, aparcarlas

Hay que registrarse/darse de alta

Por desconocimiento (tengo poca información, dudas...)

Tengo miedo/es peligroso/no me siento seguro

Por el precio/hay que pagar

Por el tráfico (hay mucho, es peligroso...)

Por problemas de salud

Por la orografía (cuestas...)

Para las distancias que hace no la necesita

Utilizo otros sistemas de bicicletas públicas (bilbaobizi, getxobizi...)

Poco útil/ práctica

Por los bidegorris (pocos, en malas condiciones,...)

No me gusta el servicio/funcionamiento

Por el estado de las bicis (estropeadas, sucias...)

En mi municipio/al municipio que voy no está implantado

Otros

Quienes NO han 

utilizado BIZKAIBIZI

88%

NÚMERO MEDIO DE 

MOTIVOS

1,39

o Por término medio las personas que no han hecho uso del

servicio exponen de media un motivo para utilizarla con poca

frecuencia o nunca.

o La falta de necesidad y el tener su propia bicicleta, son los

motivos que mayor dato porcentual obtienen.

o Hemos realizado una serie de agrupaciones en función de la

categoría de los motivos citados:

*Se muestran porcentajes superiores al 1%

Motivos personales

Prefiere otras alternativas

Salud/edad

Falta de facilidades

Tráfico/peligro

Clima/orografía

El servicio Bizkaibizi

49%

28%

3%

7%

8%

3%

29%

B.5. BIZKAIBIZI
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B.7. BIZKAIBIZI

❑SI HA TENIDO OCASIÓN, ¿POR QUÉ MOTIVOS NO LO HA UTILIZADO? (P.71)

Base:Quienes NO han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI. 

Hombre Mujer
De 14 a 24 

años

De 25 a 39 

años

De 40 a 54 

años

De 55 a 70 

años

No lo necesito/no me hace falta 14% 17% 12% 9% 12% 19% 13%

Tengo mi propia bici 11% 12% 11% 26% 5% 9% 12%

Por falta de costumbre/pereza 9% 8% 10% 8% 10% 9% 9%

Acaban de implantarlo/lleva poco tiempo 9% 10% 7% 2% 9% 11% 8%

Prefiere otros medios de transporte 7% 9% 6% 4% 11% 6% 8%

No sé andar/bien en bicicleta 7% 2% 11% 13% 3% 3% 12%

Prefiere caminar 7% 8% 6% 9% 5% 10%

No he tenido ocasión/no ha surgido 6% 6% 6% 6% 4% 2% 11%

No me gusta/no quiero/no me interesa 5% 4% 7% 11% 6% 7% 2%

Por falta de tiempo 5% 7% 4% 6% 7% 4%

Pocos sitios para dejarlas, aparcarlas 5% 6% 4% 1% 8% 7% 2%

Hay que registrarse/darse de alta 5% 6% 4% 13% 10% 1% 3%

Por desconocimiento (tengo poca información, dudas...) 4% 4% 4% 5% 6% 3% 4%

Tengo miedo/es peligroso/no me siento seguro 4% 2% 5% 2% 6% 5%

Por el precio/hay que pagar 4% 7% 1% 2% 6% 6% 1%

Por el tráfico (hay mucho, es peligroso...) 4% 5% 3% 2% 6% 5%

Por problemas de salud 3% 3% 4% 2% 7%

Por la orografía (cuestas...) 3% 4% 1% 11% 3% 1%

Otros 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3%

TOTAL 

SEXO EDAD

*Se muestran porcentajes superiores al 2%

NO han utilizado 

BIZKAIBIZI

88%

MOTIVOS DE NO HABER UTILIZADO BIZKAIBIZI

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 
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❑¿CUÁL ES SU NIVEL DE SATISFACCIÓN GLOBAL CON EL SERVICIO DE BICICLETAS DE BIZKAIBIZI? (P.72)

Base:Han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en alguna ocasión. (n=45)

VALORACIÓN GLOBAL DEL SERVICIO DE BICICLETAS BIZKAIBIZI

15%

46%

22%

18%

Muy satisfecho/a (9-10)

Bastante satisfecho/a (7-8)

Algo satisfecho/a (5-6)

Poco o Nada satisfecho/a (0-4)

61%

6,42

5588

27

MEDIA

(0-10)

Quienes disponen del 

servicio BIZKAIBIZI en su 

municipio y lo han 

utilizado en alguna 

ocasión

12%

B.5. BIZKAIBIZI

Destacamos en VERDE aquellos porcentajes superiores al recogido por el global de personas entrevistadas.

Destacamos en ROJO aquellos porcentajes inferiores al recogido por el global de personas entrevistadas. 

15%

42%

23%

19%

Muy satisfecho/a (9-10)

Bastante satisfecho/a (7-8)

Algo satisfecho/a (5-6)

Poco o Nada satisfecho/a (0-4)

58%

6,42

5588

27

MEDIA

(0-10)

Han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en 

alguna ocasión (n=45)

Residentes en los municipios que tiene el servicio 

implantado y han hecho uso del mismo (n=40)

Barakaldo Berango Bilbao Getxo Leioa Portugalete Santurtzi Sestao

58% 55% 46% 76% 100% 100% 82% 100%

TOTAL 

MUNICIPIOS  CON PRESENCIA DEL SERVICIO

o El grado de satisfacción global con BIZKAIBIZI recibe una valoración

destacada.

o Cerca de dos tercios de las personas que han utilizado el servicio de

BIZKAIBIZI manifiestan estar muy o bastante satisfechas.

o Las opiniones críticas se sitúan en un 18%.

o La satisfacción recibe una nota media de 6,4 en una escala del 0 al 10.
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❑AUNQUE EN LA ACTUALIDAD EL SERVICIO DE BICICLETAS DE BIZKAIBIZI NO ESTÁ IMPLANTADO, ¿HASTA QUÉ PUNTO ESTARÍA PREDISPUESTO A PROBARLO UNA VEZ ESTÉ PUESTO EN MARCHA EN SU MUNICIPIO? (P.74)

Base:Residentes en los municipios en los que aún no está implantado el servicio BIZKAIBIZI. (n=509)

PREDISPOSICIÓN DE USO DEL SERVICIO DE BICICLETAS BIZKAIBIZI 

20%

33%

20%

25%

2%

Me interesaría mucho (9-10)

Me interesaría bastante (7-8)

Me interesaría algo (5-6)

Me interesaría poco o nada (0-4)

Ns/nc

54%

5,96

0120

078

MEDIA

(0-10)

Residentes en los 

municipios en los que 

aún no está implantado 

el servicio BIZKAIBIZI

43%

B.5. BIZKAIBIZI

0,54

0

0,561354348

0,510175812

0

0,681015262

0,596800084

0,526352498

0,402498067

0

0,457752099

0,557233661
0,534411007

0,545490569

0,576750914
0,535077141

0,75

0,549757474

0,506500785

0,557448873

Total 

Hombre

Mujer

De 14 a 24 años

De 25 a 39 años

De 40 a 54 años

De 55 a 70 años

Arratia-Amorebieta

Busturialdea

Durangaldea

Enkarterriak

Lea Artibai

Margen Derecha

Margen Izquierda

Mungialde

Nerbión-Ibaizabal

Meatzaldea

TOTAL 

EDAD 

COMARCA

SEXO

o El 54% de los vizcaínos/as que residen en los municipios en los que aún no se

ha implantado el servicio de BIZKAIBIZI declaran que con toda seguridad o

bastante probablemente lo probarían una vez esté puesto en marcha.

o Nos encontramos con un 25% que mantiene la postura opuesta.
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B.7. BIZKAIBIZI

❑¿HASTA QUÉ PUNTO RECOMENDARÍA A UN AMIGO, FAMILIAR O CONOCIDO HACER USO DEL SERVICIO? (P.73)

Base:Quienes han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en alguna ocasión. (n=45)

0,266

8186

78

0,472

0197

85

0,261

1615

37

NPS → 1

RECOMENDACIÓN DEL SERVICIO DE BICICLETAS BIZKAIBIZI

Disponen del servicio 

BIZKAIBIZI en su 

municipio y lo han 

utilizado en alguna 

ocasión

12%

o El 27% de las personas consultadas recomendaría a BIZKAIBIZI.

o Algo más de dos de cada diez manifiestan que no lo harían.

o Si calculamos el Índice de Recomendación Neta nos situamos en

el 1.
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B.7. BIZKAIBIZI

❑¿HASTA QUÉ PUNTO RECOMENDARÍA A UN AMIGO, FAMILIAR O CONOCIDO HACER USO DEL SERVICIO? (P.73)

Base:Quienes han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en alguna ocasión. (n=45)

De 14 a 24 años De 25 a 39 años De 40 a 54 años De 55 a 70 años

EDAD

0,69

5627

706

0,30

4372

294

0

NPS → 70

0,08

2641

636

0,56

5129

348

0,35

2229

016
NPS → -27

0,34

6178

064

0,42

2011

934

0,23

1810

002

NPS → 11

0,27

2344

759

0,43

1301

531

0,29

6353

71

NPS → -2

RECOMENDACIÓN DEL SERVICIO DE BICICLETAS BIZKAIBIZI

Disponen del servicio 

BIZKAIBIZI en su 

municipio y lo han 

utilizado en alguna 

ocasión

12%
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B.7. BIZKAIBIZI

❑¿HASTA QUÉ PUNTO RECOMENDARÍA A UN AMIGO, FAMILIAR O CONOCIDO HACER USO DEL SERVICIO? (P.73)

Base:Quienes han hecho uso del servicio BIZKAIBIZI en alguna ocasión. (n=45)

Barakaldo Berango Bilbao Getxo

COMARCA

0,22

5925

02

0,49

3911

197

0,28

0163

783

NPS → -5

0,24

9757

352
0,30

1808

347

0

NPS → 25

0

1

0

NPS → --

0,33

7242

419

0,42

4083

861

0,23

8673

72

NPS → 10

Leioa Portugalete

1

00

NPS → 100 0,60

9151

685

0,39

0848

315

0

NPS → 61

RECOMENDACIÓN DEL SERVICIO DE BICICLETAS BIZKAIBIZI

Disponen del servicio 

BIZKAIBIZI en su 

municipio y lo han 

utilizado en alguna 

ocasión

12%

Santurtzi

0,14

5490

551

0,67

2567

016

0,18

1942

433

NPS → -4

Sestao

0

1

0

NPS → --
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C- Consideraciones finales

89
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CONCLUSIONES
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▪ 7 de cada 10 personas entrevistadas declara saber circular de forma correcta en bicicleta,

mientas que un 22% sabe montar, pero no circular.

LA GRAN MAYORÍA DE  VIZCAÍNOS Y 
VIZCAÍNAS SABE MONTAR EN  

BICICLETA

▪ La bicicleta y su uso están fuertemente enraizados en el Territorio Histórico de Bizkaia. Así, un

50% de los/las vizcaínos/as dispone de bicicleta para uso personal.

▪ El 69% de vizcaínos/as dispone de alguna bicicleta en su hogar.

▪ Más de un tercio de las personas (38%) utilizan la bici y un 13% del total lo hace

semanalmente.

ELEVADA PRESENCIA DE BICICLETAS 
EN LOS HOGARES DE BIZKAIA

▪ Un destacado porcentaje de personas usuarias de bicicleta utiliza la bici para pasear (59%)

y hacer deporte (49).

▪ Así mismo, un 14% declara utilizarla para ir a trabajar o al centro de estudios.

EL USO MULTIFUNCIONAL DE LA 
BICICLETA
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CONCLUSIONES

9191

▪ La bicicleta está asociada fundamentalmente con deporte y salud, pero también con otros

aspectos como la movilidad, el ocio y el medio ambiente (este último aspecto

especialmente mencionado por las mujeres).

LA BICICLETA SE ASOCIA 
PRINCIPALMENTE AL DEPORTE Y LA 

SALUD

SE DETECTAN CLARAS DEMANDAS A 
LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

▪ Tan solo la mitad de los/las vizcaínos/as considera su municipio amable/seguro para la

bicicleta, principalmente por la falta de vías ciclistas o mal diseñadas, y por el exceso de

tráfico motorizado.

▪ Además, los/las vizcaínos/as demandan una mayor presencia de aparcamientos públicos

para bicicletas, además de un incremento de carriles bici que conecten los diferentes

municipios favoreciendo el incremento de su uso.

GRAN ACOGIDA DEL SERVICIO 
BIZKAIBIZI

▪ A poco de su inicio, el servicio Bizkaibizi ha recibido una buena acogida por parte de los/las

vizcaínos/as.

▪ El nivel de conocimiento del nuevo servicio es muy destacado a pesar del poco tiempo que

llevaba en marcha cuando se realizó la investigación, siendo conocido por un 72% del total

de población de Bizkaia. Este porcentaje se elevaba al 80% en el caso de las personas que

disponen del mismo en sus municipios.
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c. PANEL DE CONTROL DE KPI`s

Ola 1 Ola 2 Ola  N

CARACTERIZACIÓN

% Personas que saben montar 92%

% Personas que saben circular 71%

% Personas que usan la bicicleta habitualmente 13%

% Personas que disponen de bicicleta propia 50%

USOS Y VINCULACIÓN

% Personas que van a trabajar en bicicleta 5%

% Personas que la vinculan con movilidad 36%

% Personas que la vinculan con medioambiente 31%

MUNICIPIO

% Personas que perciben su municipio  seguro 52%

ACOSO

% Personas que se han sentido acosadas 8%

% Personas que conocen el servicio 72%

% Personas que han utilizado el servicio 6%

PANEL DE CONTROL DE KPI`s


